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FILTER IS DESIGNED AND INTENDED FOR USE TO FILTER WATER IN SWIMMING POOLS
LE FILTRE EST CONCU ET PREVU POUR FILTRER L'EAU DES PISCINES
EL FILTRO HA SIDO DISERADO Y TIENE COMO FIN SER USADO PARA FILTRAR AGUA EN PISCINAS

/™ WARNING

THIS MANUAL CONTAINS CRITICAL SAFETY INFORMATION WHICH MUST BE FURNISHED TO THE END USER.
FAILURE TO READ AND FOLLOW INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS PERSONAL INJURY AND/OR
MAJOR PROPERTY DAMAGE.

/N AVERTISSEMENT

LE PRESENT MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS TRES IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE,
QUI DOIVENT ETRE COMMUNIQUEES A L'UTILISATEUR. LE FAIT DE NE PAS LIRE NI SUIVRE LES
INSTRUCTIONS PEUT AVOIR POUR RESULTATS DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES D
GATS MATERIELS TRES IMPORTANTS.

/" ADVERTENCIA

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACION DE IMPORTANCIA CRITICA QUE DEBE SER ENTREGADA AL
USUARIO FINAL. S| NO SE LEEN NI SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN PRODUCIR LESIONES
PERSONALES GRAVES Y/O DANO DE IMPORTANCIA A LA PROPIEDAD.
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TRITON II FIBERGLASS
SAND FILTER

This filter operates under pressure and il assembled
improperly or operated with air in the water circulation
system, the top closure can separate and result in an
a.ccidcn‘:causi ng mdb:em:}m ;:r':n::hs bn:ﬁl:,;
injury. A Warning it affixed to the top o
the filter and should not be removed. Keep safety labels
in good condition and ace if missing or illegible.
{For free labels, call 1-919-774-4151.}

A HOW YOUR FILTER WORKS

Your high rate sand filler is designed 10 operate for
years with & minimum of maintenance and when in-
stalled, operated and maintained in sccordance with
these mstructions, it will provide years of trouble free
operalion.

Dint is collected in the filter as the water lows through
the contrel valve at the side of the filter and 15 directed
into the top bulkhead, Diny water flows into the dif-
fuser at the wop of the tank and is direcied dowmward
onto the top surface of the filier sand bed, The din s
codlected in the sand bed and the clean water fows
through the laterals and lower piping &t the bollom of
the filterupinto the lower bulkhead. The Nowthen goes
into the control valve at the side of the filier. Clean
water is returned through the piping system to the pool.

The pressure will nze and the {low w the pool will be
lowered as the din is collected in the filter, Eventeally,
the filter will become so plugged with din that it will be
necessary to perform the backwash procedurs. [t is
important to know when 1o bBackwash the fler
Backwashing is discussed furiher under the subscquent
sections of the bookler

Please note that a filier removes suspended matier and
does not sanitize the pool. The pool water must be
sanitized and the warermust be chemically balanced for
sparkling clear water. Your [iltration sysiem should be
designed to meet your local health codes, As w mine-
mum, you must be sure thal your sysem will lumover
the 1oal volume of water in your pool al least two 1o
four times in a twenty -four hour period.

Refer to Table A for Filier Operation Data

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

Ce filtre fonctionne sous pression 1, 3'il est mal monté
ou utilisé alors que de 1"air est présent dans le circuit
d’ean, son couvercle risque de se désolidariser, ce qui
peut avoir pour résultat un accident ooccasionnant des
dégits matériels importanis ou blessures graves. Une
étiquette d'avertissement a €€ collée sur le dessus du
filtre et doit v rester, Maintenez les étiqueties de sécu-
nité en bon état et remplacez-les s elles manquent ou
sont illisibles. (Pour en obrenir gratuitement, appelez le
1-910-7744151.)

A. FONCTIONNEMENT DU FILTRE

Ce filtre & sable 3 grand débit est congu pour fonctionner
pendant de nombrenses années avec un minimum
d'entretien et, lorsqu'il est installé, uilisé et entretenu
conformément aux présentes instructions, fonctionnera
pendant de nombreuses années sans probléme,

Les impuretés sont recueillies dans lz filtre lorsgue l'eau
traverse la vanne de régulation qui se trouve sur le ol
de celui-ci et sont dingées dans la traversée de paroi
élanche supérieure. L'eau sale coule dans le diffuseur
qui se trouve en haut du réservoir, puis est dingée vers
Ie bas, jusque sur la surfuce supéricure du lit de sable.
Les impuretés sont recueillies dans lelitde sable et l'eau
propre traverse les Eléments latéraus et lewyau infénieur
qui setrouve au bas du filtre, puis remonte pour pénétrer
dang Is traversée de paroi &tanche infércure, L'eau
secoule enswite dans [a vanne de régolaton située sur
Iz cité du filtre. L'eau propre retoume ensuite 3 la
piscine par la uyautene.

La pressionsElévera et le débil vers fa piscine s'abaissera
au fur et & mesure gue les impuretés s'accumulent dans
le filire. Celui-ci finira parére teliement obsinag par ces
impureits gu'il sera nécessaire de procéder & un lavage
4 contre-courant du filtre, 11 est imporant de savorr
quand cffeciuer cette opération. Celle-ci est décrite plus
en diails dans les sections suivantes du présent liveet.

Weuwllez noter quun filire Elimine les particules cn
suspension et n'épure pas la piscine, L'eau de celle-g
duil Cire purée el sa composition chimique doit Gine
équilibrée pour qu'elle so s claire. Votre sysieme de
filtrage doat Etre congu pour respecter la réglementation
sanitaire locale applicable. Vous devez au minimum
weiller i ce que votre systeme renouvelle fa totaling de
I'tau de volre piscine au moins deux & quatre fois par
périonle de vingt-guatre heures,

Reponez-vous au Tableau A pour des données sur les
spécifications des filtres.

TRITONIIFILTRODE 3
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

Este filtro opera bajo presidn y i se monta mal o si se
opera con aire en el sistema de circulacidn de agua el
cierre superior se puede abrir y producir accidentes que
causen lesiones graves en el cuerpo y dafio a la
propiedad. Se ha adhenido una etiqueta de advertencia
en la parte superior del filtro ¥ no se debe remover.
Mantenga las etiquetas de sequridad en buenas condi-
ciones v ponga una nueva si falta o si no s puede leer.
(Para obrener etiguetas graris Hame al [-819-774-
4131}

A. COMO FUNCIONA EL FILTRO

Su filiro de arena de alta capacidad ha sido discfiado
paraeperar porafios con un manlenimisnto minime y 4
seinstala, opera y semanticne segidn estas instrucciones
le entregard afios de operacidn sin problemas.

La mugre se recauda en el filiro a medida que el Mujo
fluye através de la vilvula de conteol en la pane lateral
del filiro v 5e dirige hacia el tapdn superior. El agua
sucia Muye al difusor en la parte superios del estangue
¥ 3¢ dirige hacia abajo a la superficie superior de |3
capa de arena del filiro, La mugre se recauda en la capa
de arena y el agua limpia Muye a través de fos laterales
¥ de la wberia inferior en la pare inferor del Gltro y
hacia amba al tapdn infenor. El flujo luego va a la
wilvula de control &n la pane laeral del filtro, El 2agua
limpia se devuelve a través del sistena de tuberias ala
piscing,

La presida se elevard y el Mujoe de la piscina se bajard 2
medidaque se recaudamugre enel filiro, Eventualmente,
el [iltro se lapard lanto con la midgre que serd necesand
el implementarel procedimionto de lavado por cormente.
Es importante saber cuindo es necesario lavar el filiro
por corriente, Bl lavade por corrienle sc trala a
continuacidn bajo las secciones siguicpies de csle
manual

Haga el favor de darse cuenta que el filiro remueve los
materiales suspendidos y no higicniza la piscna, El
agua de la piscina liene que serhigienizaday balanceada
quimicamente para conseguir agua burbujeante y
transparente. 5u sistema de filtracidn tene gque ser
disefiade de modo gue satisfags sus codigos de salud
locales. Como un minimao tiene que asegurarse que su
sisterna va o hacer rotar el volumen de agua total en su
piscina por lo menos dos a cuatro veces en un periodo
de 24 horas.

Reliérase a la Tabla A para obiener la Informacidn de
Operacian del Filtra,

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TRITON II FIBERGLASS SAND FILTER

FILTER OPERATIONAL DATA TABLE A

FILTER FILTER FLOW TURNOVER CAPACITY
MODEL AREA RATE (Galians)
NUMEER (Sq.Ft} HGPM) {Based on 20 GPM/Sq.Ft.)*
@20 GPMIFT? 4 TURNS PER DAY 3 TURNS PER DAY 2.4 TURNS PER DAY 2 TURNS PER DAY
TR 40 1.92 ET] 13,680 18,240 22,800 27,360
Et 50 2,46 49 17,640 23,520 29,400 35,280
TR 60 3.14 63 22,680 30,240 37,800 45,380
TR10O 4.91 74 26,640 35,520 44,400 53,280
TRIDOC/TR100GC-3 4.91 98 35,280 47,040 58,800 70,560
T140 7.06 106 38,160 50,880 63,600 76,320
140C/TR140C-3  7.06 141 50,760 67,680 84,600 101,520
“TR100 AND TR140 ARE BASED ON 15 GPM/SQ FT.
FILTRE A SABLE EN FIBRE DE VERRE TRITON II
TABLEAU A - SPECIFICATIONS DES FILTRES
NUMERO SURFACE DE DEBIT CAPACITE DE RENOUVELLEMENT
DE MODELE FILTRAGE "LMN, {Litres/Gailons)
DE FILTRE (M, pi®) GALMM) {Basé sur 20 gal'mn/pi’)*
4 20 GALMNPIE | 4 RENOUVELLEMENTS 3 RENOUVELLEMENTS 2,4 RENOUVELLEMENTS 2 RENOUVELLEMENTS
PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR
TR 40 0,18 (1,82) 144 (38) 51784 (13580) 69046 (18240) 86307 (22800) 103568 (27360)
TR 50 0,23 {2,46) 185 (49) 66774 (17640) 89033 (23520) 111291 (29400) 133549 [35280)
TR 60 0.29 (3,14) 38 (83) 85852 [22680) 114470 (30240) 143088 (37600} 171706 (45360)
TR100 0,47 (4,91) 260 (74) 100843 (26640) 134457 (35520) 168072 (44400) 201686 (53260)
(TRICOCTRIO0C-3] 047 (4,91) 371 (98} 133549 (35280) 17BOBS {4T040) 222581 (58800} 267098 (T0560)
Ti40 0,65 (7,06} 401 {106) 144451 {38160) 192601 (50880) 240761 (63600) | 288902 (76320
TR140C/TR140C-3 0,65 (7.06) 534 {141) 192147 (50760) 256196 (67680) 320245 (84600} 84284 (101520)
*LES CHIFFRES APPLICABLES AUX TR100 ET TR140 SONT BASES SUR 15 GALMN/PP
TRITON II FILTRO DE ARENA DE FIBRA DE VIDRIO
INFORMACION DE LA OPERACION DEL FILTRO TABLA A
NUMERO AREA DEL VELOCIDAD CAPACIDAD DE ROTACION
DEL MODELD FILTRO DE FLUJO {Galenas)
DELFILTRO {ples cuadradas) {GPM) {Basado an 20 GPM/piss cuadradas)®
& 20 GPM/PIE? 4 VUELTAS AL DIA 3 VUELTAS AL DIA 2.4 VUELTAS AL DIA 2 VUELTAS AL DIA
TR 40 1,92 38 13,660 18,240 22,800 27,360
TR 50 246 49 17,840 23,520 29,400 35,280
TR 60 3,14 &3 22,680 30,240 37,800 45,360
TR100 4,91 T4 26,640 35,520 44,400 53,280
TRIDOCTRI00C-3 4,91 98 35,280 47,040 58,600 70,560
Ti40 7,06 106 * 38,160 50,680 63,600 76,320
TR140C/TR140C-3 7,08 141 50,760 67,680 84,500 101,520
*TR100 ¥ TR140 SE BASAN EN 15 GPM/PIES CUADRADOS
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READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON II FIBERGLASS
SAND FILTER

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

&w&nmm

Failure to operate your filter system or inadequate fil-
tration can cause poor water clanity obstructing visibil-
ity in your pool and allow diving into or on top of ab-
scured objects which can cause serious personal injury
of drowning.

Clear water is the result of proper filtration as well as
proper water chemistry. Pool chemistry is a special-
ized area and you should consull your local pool ser-
vice specialist for specific details. In general, proper
pool sanitation requires a fres chloring level of 110 3
PPM and a PH mnge of 7.2 10 7.6.

B INSTALLATION

&WﬁHNING

Fllters should never be tested or subjected to air or
gas under pressure. All gases are compressible and
under pressure create a danger. Severe bodily
Injury or property damage could eccur if the filter
Is subjected Lo alr or gas pressure,

1-Check canon for any evidence of damage due 1o
rough handling in shipment. I carion or any filier
components are damaged, notily freight camer imme-
diately.

2-Carefully remave the sccessory package and the
filier tank from the canon.

3=Mount the filter on & permanent slab, preferably
concrete poured in a form or on a platform constructed
of conerete block or brick, DO NOT use sand to level
the filter or for pump mounting, as it will wash awey,

4-Provide space and lighting for routine maintenance
acoess. Do not mount electrical eontrols over the filter.
Omeneeds tobe able to stand clearof filter when starting
the pump. Minimum space requirements may be found
on the large nameplate on the filter.

-Position filler so that the pont locations are in the
desired final position. Follow valve installation proce-
dure.

6-1f you have a Multipont Valve, sssemble the valve to
tank, being sure o-rings on valve fittings are in place and
are clean Use a lubricant applied lightly, such as
gilicone grease, Dow #33, 840 or GE 300 or 623, or
similar product on o-rings and o-ring grooves prior 1o
assembly,

T-1f you have s two position slide valve, align the valve
withtank sa that the handle is toward the top of the tank,
push valve into ports and tum the valve nuts snugly on
tank fittings. It is not necessary to cinch valve nuts 1o
tank fitting beyond hand tightness.

& AVERTISSEMENT

Une non-utilisation de voire sysiéme de filtrage ouun
filtrage insuffisant peut provogquer un mangue de clarté
de l'eau génant fa visibilité dans voire piscine.
Quelqu'un peut ginsi plonger dans ou sur des objets
qu'il ne peut voir, isquant de s¢ blesser gravement, voine
de s& noyer.

L'eau claire est produite par un filirage appropré et
une compasilion chimigue correcte de l'ean. Le
traitement chimigue d'une piscine est l'alfaire de
spécialistes en il convient que vous consulliez voire
spécialiste local de l'entretien des piscines & propos de
points pariculiers, En régle générale; pour que l'eau
d'une piscine soil correctement épurée, elle doit
présenter un niveau de chloration de 1 & 3 ppm. et un
pH compris entre 7,2 1 7,6,

B INSTALLATION

/T AVERTISSEMENT

Les filtres ne dolvent jamals sublr des essais 4 I'air
ou wu gaz comprimé ni étre exposés a ceux-ci. Tous
les gax sont compressibles et, lorsqu'ils sont
comprimés, soni dangercux. [hes blessures graves
ou des dégils matériels importants peavent resulter
de I'exposition d'un filtre & de "air 0w & du gaz sous
pression,

1-Examinez le carton pour rechercher loute Lrace de
dégdls dis & une manuiention brutale en cours de
transport, Sile caron ou tout Elfment du filire esi
endommagé, avisez-en le transporteur immédiztement

2-Retirez avec précaution du camon les accessoires el
le réservorr du filtre.

3-Montez le filire sur une dalle fixe, consistant de
préférence en béton coulé dans un coffrage, oo sur une
plateforme construite en parpaings ou en brigues
N'UTILISEZ PAS de sable pour meitre le filtre &
niveau ni pour monter la pompe, car il sera emporté par
l'eau.

4-Prévoyez un acces suflisamment spacieux et bien
éclairé pour lentretien. Ne monlez pas de commandes
glectriques au-dessus du filire. Vous devez pouvoir
wous Ecarer de celui-ci lorsque vous mellez la pompe
en marche. L'espace minimum nécessaire est indigué
sur la grande plaque signalétique du filire.

S-Positionnez le Milire de fagon & ce que les orifices
soient dans la position finale désirde. Swvez les instnic-
tions de pose de la vanne.

651 vous disposez d'unc vanne multivole, montez-la
sur le réservoir en veillant & ce que tous les joints
iorigues des raccords de la vanne soient propres et hien
en place. Appliquez une mince couche de lubrifiant, tel
que de lu graisse silicone Dow no. 33 ou 40, GE 30004
623, ou un produit sermblable, sur les joints wngues &1
lewrs gorges avant le montage.

T-5i vous disposez d'un robinet-vanne & deux posi-
tons, alignes 18 vanne sur e réservoir de fagon i ce gue
la poignée soil woumée vers le dessus du réservoir,
enfuncez la vanne dans les onfices o1 sermez ses €crous
& frottement doux surles raccords du réservoir. 1l n'est
pasnécessaire de les serrer au-deld du serrage & lamain.

TRITONIIFILTRODE 5§
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

/T\ ADVERTENCIA

Si no opera su sistema de filtro o 61 la filtracién no es
adecuada se puede afectar la transparencia del agua,
impidiendo la visibilidad en su piscina y puede ser que
se salie deniro o sobre objetos obscurecidos que poeden
producir lesiones personales graves o que la persona
se ahogue,

El agua transparente e el resullado de la filiracidn
adecuada comotambién del balance quimico adecuado
del agua de la piscina. La quimica de la piscina requiere
conocimienlo especializado ¥ tisne que consultar con
su especialisa de servicios de piscinas local para los
detalles especificos. En general, fa higienizacidn
adecuada de la piscina necesita un nivel de cloro libre
delald PPM yuna gamade PHde 7.2 7,6.

B INSTALACION

& ADVERTENCILA

Los filtros ninea deben ser probados o ser expuestios
a alre o gas bajo presidn. Todos los gases son
comprimibles y bajo presién crean peligro. Se
pueden producir leslones corporales graves o dafio
a la propiedad si el Mitro se expone a alre o gas bajo
presidn,

1-Revise la caja de carndn para verificar si hay
evidencia de dafio debido al manejo abmepto durante el
enviv. $i la caja de candn o cualquier componenie del
filtro esid dafiado, avise a la compafifa de transpone
inmediatamente,

2-Cuidsdosamenie remucva el paquete del sccesonio
¥ ¢l estangue del filiro de la caja de cantdn,

3-Monie el filiro cn una losa permanente,
preferiblemente de conerelo vacisdo en un molde o en
una plataforma construida de blugque de concrelo o de
ladnllo. NO USE arena para nivelar el filtro o para el
montaje de la bomba pues se va a esparcir

4=Proporcione espacio y luz para el acceso para el
mantenimiento de mutina. No monte los controles
elécinoos sobre el filiro, Es necesario el poder alejarse
del Filiro cuando se hace armancar la bomba, Las
necesidades minimas de espacio se pueden
encontrar en ol filtro, en la placa grande del fabricante.

S-Ponga ¢l filtro de modo que los agujeros estén en la
posicidn final descada Siga el procedimicnio de
instalacién de la valvula

6-5i tiene una Vilvula de Agujeros Miluples, mome la
vilvula en el estanque, asegurindose que los anilles O
en los accesorios de la vilvula estén en so Jugar ¥
limpias. Use un lubneanie splicado en capas delgadas,
ial como ba grasa de silicona, Dow 33, #40 o GE 300
0 623, o un producto similar en los anilles O y en las
ranuras de los anillos O, antes del montaje.

7-51 tene una vilvula de deslizamiento de dos
pusiciones, alinee la vilvula ¢on el estanque de modo
que la manilla esié hacia la pare superior del estanque,
cmipuje las vilvulas en los agujeros y gire las tuercas
de la vilvuls spretadamente en los accesorios del
estangue. No es necesario aseguear las wwercas de la
vilvula en el accesorio del estangue mis que lo que
sc puede hacer manualmente.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON 11 FIBERGLASS
SAND FILTER

E-The shipping straps used to support the 100C-3,
TR140C and TR 140C-3 multi diffuser should be
removed before loading sand and gravel in the filter.

9-Sand specifications — be cenain the proper sand 15
used as described in Table B. Before pouring the sand
into the filter, look inside and check the lower under-
drain for broken or loose laterals (or fingers), which
may have been accidentally damaged by rough
handling during shipment, Replace any broken pans if
MECESSary.

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

B-Les sangles de transpon utilisées pour soutenir le
multidiffuseur du 100C-3, TR 140C et TR 140C-3
doivent &re refirées avanl de charger le fillre de sable et
de gravier,

9-Spécitications du sable - veillez & utiliser e sable

correct, lel que le déerit le Tableau B. Avant de verser

le sable dans le filtre, regardez & Vintérieur de celui-ciet

vinficxle poncean inférienr pour rechercher tout Elément

latéral (ou doigt) cassé ou desserré, susceptible d'avoir

€1 endommagé accidentel lement par une manuention

brutale lors du transport. Remplaces toute pitce cagife

si nécestaire,

TRITONIIFILTRODE 6
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

B=Las comreas del envio qoe se usaron para soporiar el
maltidifusor 100C-3, TR 140C y TR 140C-3 se deben
remover, antes de cargar la arena v la grava en el filtro.

O-Las especificaciones de la arena - aseginese que se
use la arena adecuada tal como se ha descrito en ls
Tahla B. Antes de vaciar la arena en el filtro, mire
adentro y verifique el drenaje inferdor para verificar si
hay laterales suelios o rotos (o dedos) los que se pueden
haber dafiado por accidente debide al manejo abruplo
duranteelmanejo, Cambie las partes rolas o es necesario.

TABLEB TABLEAUBR TABLA B
" FILTER MEDIA 1 MATERIAL DE MATERIAL DE

WODEL MEE_%SMHD ';ikuﬁﬂn"é’, mnu‘kh'ma SAND Amu-nea.s“ﬂs 100% a1 Eﬁﬁiﬁ:ﬁm Tﬁ_ o
B T 78 ] o DUSABLE | SABLE* |GRAVIE PIIFORMEY | MODELD | k- (LIBAAS) | GRAVILLA® ¥ AREMA

TAED | BEA 2T 0 rT MOCELH "% (KG) ET TR® | 814" 178 50 25
BT T3 s T T TR 40 20,8 CM .5 2.7 56,8 TR 50 (TR 35 0 s
TR | e ] T T TRSO | 24.7CM 023 2.7 795 TR 60 01 s | % i)
"||'_II_| TErd [ ) 50 TR 60 26,7 CM 147.T T 125 T8 100 11 14" Bo0 155 450
THia | 13 773 T 50 TR0 | 28,6CM T 68,2 204.5 TRI0C | 1114 500 275 850
T socd 1312 3 Pl ] TR 1060|266 CM 2727 68,3 | 2045 BT RS 725 s w50
WEDLS REQUIRED TO MEET MSF REGQUIREME - TH 140 34,3 CM 4204 125 2954
'Hum\r&“'fg_ B 4T v Ola s e e e miwca | war 25 7 850

*SAND ANDARD MITY COEFF)-
l:'lgﬂg Har GREATER THAN 1,75} n1|-m§g  DHAMETER PAR-

NOTE: The free board distance is the moest imporiant
varizble and should be maintained, Sand density will
vary and therefore sand smountis given a5 a reference.

“X" FREE BOARD

MATERIAL EXIGE POURSATISFAIRE LES SPECIFICATIONS
*GRAVIER PISIFORME DE 3 A 6,35 MM (1% A 14 PO} DE
CALBRE

‘HBLE DOIT ETRE DE TYPE SILICIEUX MO, 20 STAMDARD
CIENT D'UNMIFORMITE NE DEPASSANT PAS 1,75) DE
45 A a.iu MM DE CALIBRE.

REHARQUE ¢ La haweur au-dessus du sable est la
variable la plus imponante ¢t doil rester constante. La
densilé du sable vane et la quantité de sable donnée l'est
i titre indieanif,

HAUTELIA AU-DESSUS
DU SABLE %™

100%% SABLE
QU
: | SABLE & GRAVIER

IE.EIATEF““L MECESARIO PARA CUMPLIR CON LOS
QUISITOS DE NSF

DE
'H G&ﬂu llEIlEﬂl.lElF_H DE Hl"lﬂ!' Ill.
COERCIENTE IIE'.H’I EUID HDHA‘I'QHWE I..T.HIII#
020 EN DIAMETRO T,

AVISO: La-dmanﬂaddcspuuuhhtuhvmmed:
mis importancia y se debe mantener, La densidad de la
arena variard y por lo anto la cantidad de arena se da
comno referencia.

/™ WARNING

Fallure to position the Automatic Alr Vent Inside of
the Closure will allow excessive trapped air to ac-
cumulate in the fiter. Trapped air and the closure
not properly closed can cause the closure to blow
off and could cause severe bodily injury andfor prop-
erty damape.

/™ AVERTISSEMENT

Le posilionnement incorrect de I'évent automatique
i I'intérieur du couvercle permetira la pénétration
de I'excédent d'sir prisonnfer dans le filtre. La pré-
sence d'air prisonnfer ef la mauvaise fermeture du
couvercle peuvent provoquer I'éclatement de celui-
¢l et occaslonner alnsi des blessures praves etfou des
dépits matéricls importants.

/T\ ADVERTENCIA

Si no se coloca Ia Ventllaclin de Alre Automitics
dentro del Clerre se permitird gue se atrape alre én
excesn ¥ que se acamile en el flltro. Elalre strapado
¥ ¢l clerre que no estd cerrado en forma adecuada
pueden hacer que se produzean fugas en el clerre y
producir lesiones corporales graves y/o dafio a la
propiedad.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON 11 FIBERGLASS
SAND FILTER

10-Pived the diffuser out of the center of the tank on the
TR 40, 50, 60, 100 & 140 by rotating the diffuser assem-
bly counter ¢lockwise, (NOTE: the mult diffuser assy.
should not be maved on models TR 100C and TR 100C-
Jand TR [40C and TR 140C-3. Afier installing the filter
media as described below check to make sure te tops on
the diffusers are pamliel to the top of the sand bad.) Fill
the tank about half full of water, Pour pea gravel first (if
wsed) and then the sand into the top of the filter ot a slow
rabg 80 that the impact of the fker media does not dam-
age the laterals. Sor Table B duta in this booklet for the
proper amaunts of cand and gravel, Fill filter 1o proper
Jevel do makntain frecboard (see Table B), Pivol the dif-
fuser assembly back to s vercal position if it was
moved, Be certain the aulomatic air vent is protuding
into the top of the elozure as indicated below in Figure 1.
Ensure that the automatic sir vent is in the center of the
filter closure, Wash away all sand arcund the threaded
opemning al the top of the tank,

FIGURE 1

MANLIAL AIR
BLEEDER
VALVE

/T WARNING FOR THREADED CLOSURES
Use care when Installing closure. The closure should
turn freely In ihe fiter, IF resistance to closure
insertion ks felt, then stowly remove the closure by
turning counter clockwise. The stariing throad of
the tank and closure must engage properly In order
to secure the closure, Do mol crots-thread clozure.

Failure to install the closure properly can cause the
closure to blow off and could cause severe badily

Injury and'or property damage.

/N WARNING FOR OVAL CLOSURE

Use care when installing closare. The closure should be
insested imto the tank by placing the small diameter of
the oval closure into the larger diameter of the tank
opening, Insert the side of the elasure that does nod have
the pressure gape and air bleeder first. The closure will
meed o be inserted at a 30* angls. Once the closure is
Inside the tank it can be rotaled 90° and lified op to seal
the tsnk. The aluminum bridge with load spring can
then be placed over the closure boll and the hand knob
tightened 1o load the closure properly. The knob should
be tightened by hand oaly. DO NOT USE A WRENCH
TO TIGHTEN THE ENOB. You could damaps the
tank or closure and cause a failure by using a wrench.
Failure o install the clesure properly can cause the clo-
sure 1o Blow off and could cause severe bodilly injury or
property damage,

NEVER ATTEMFT TO TIGHTEN OR LOOSEN
THE CLOSURE WITH THE PUMP RUNNING.
FAILURE TO FOLLOW THIS INSTRUCTION
CAN RESULT IN THE CLOSURE BLOWING
OFF AND CAUSING SEVYERE BODILY INJURY
OR PROPERTY DAMAGE.

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE TRITON II

I0-Faites pivoter le diffuseur pour ke décentrer dans le
réservoir des TR 40, 50, 60, 100 & 140 en be toumant
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
(REMARQUE: Le multidifluscur me doit pag Eire
déplact sur les modéles TR 100C, TR 100C-3 et TR
140C, TR 140C-3, Aprés avoir mis en place le masénau
de filtrage comme indiqué plus loin, vénficz que le haut
des dilTuseurs est paraliéle au lit de sable.) Remplisser &
moitié Je riservoir d'eaw. Versez d'shord le gravier pisi-
forme (le cas échéant), puis e sable lenrement dans le
hawt du fikire, pour éviter que 'imgact ood par le matdn-
nu de filtrage endommage les Ciéments ladran. Voir les
donndes ligaront dans le Tableau B du peésent liveer poar
les quantitds comectes de sable et de pravier. Remplsoer
le filure jusqu’su nivean permetiant de maimonis une hao-
leur sd-dessus du sable eanstante (voir Tableau B).
Faites pivoter ke diffuser pour le mmener dans sa position
verticale 5 vous I'ovez déplace, Veillez & ce que Pévent
automatique dépasse dans le haut du cowvercle, comme
indiqué sur la Figere 1 ci-dessous. Vérificz que 'dvent
st centrd dans le eouvercle. Enlevez tow sable entourant
I"ouverure fileste en haut du réserviir.

FIGURE 1

PURGEUR D'AIR
MANUEL

EVENT AIJTCI!!M.

SR

AVERTISSEMENT CONCERNANT

LES COUVERCLES FILETES
Faites attention lorsque vous mettez le couvercle en

place. Celul-cl doit tourner librement dans e filtre.
5§ une résistance se falt sentir lors de l'insertion du
couvercle, retirez celul-cl doucerment &n le tournant
dans e sens Inverse des algullles d'une montre. Le
filet d'enirte du réservoir ef du couvercle dofi
s'engager correciement pour assurer I'étanchéild de
Ia fermeture. Ne fousses pas le filelage du couvercle.

La mise en place incorrecte du couvercle peul
provoquer 'éclatement de celui-o el cccasionner
singl des blessures praves cblow des dépits matéricls
Impaortanis.

AVERTISSEMENT COMCERMANT
LE COUVERCLE OVALE

Faltes attention lorsque vous metiez le coavercle en
place. Le couvercle dodt &ire inséed dans le réservoir en
placant le plus petit diaméire du couvercle ovale dans be
diamétre le plus large de 1'ouveriure du réservoir,
Insérez d'abord be coté du couverche qui n'a pas de
manamétre el de purgear d'air. Le couvercle doit étre
inséré & un angle de 30°, Une fois le couvercle dans le
réservoir, on pewt le faire pivoler de 907 et be soulever
pour assurer I'éanchéied du réservoir. Le pont en glo-
minjum aves 1 redson de charge peit ensuite Etre placé
sar |e boubon de fermeture et le bouton manuel resserd
pour monter comectement be couvercle,  Le bouton don
Eire resserré uniquement avec la main, NE PAS
UTILISER UNE CLEF POUR SERRER LE BOU-
TON. Vous powrriez endommager be réservoir ou le
couvercle et causer une défaillance en wtilisant une clef.
La mise en place incomecte du couwercle peut provo-
guer 1"dclatement de celoi-ci et oocasionner ainsi des
blessures graves etfon des déghts matdricls impomants.

MESSAYEL JAMAIS DE SERRER OU
DESSERRER LE COUYERCLEALORSQUELA
POMPE EST EN MARCHE. LE NON RESPECT
DE CETTE INSTRUCTION PEUT ENTRAINER
L'ECLATEMENT DU COUVERCLE ET
OCCASIONNER AINS] DES BLESSURES
GRAVES oOLU DEGATS MATERIELS
IMPORTANTS.

TRITON II FILTRO DE
ARENA DE FIBRA DE VIDRIO

10-Pivotee ef difosor fuera del centro del estonque en los
TR 40, 50, 60, 100 y 140 maando ef conjusio del difusor
en el sentido conlrario en que girn b manilias del reloj.
(ANVISE El conjunto del multidifusor no se debe mover
en los modelos TR 100C, TR 100C-3 ¥ TR 140C, TR
140C-1, Después de instadar el material del filiro (0 eoma
se ha descrite o continunciin revise par venflicar que b
partes superiones de los difimores esién paralelas con b
parte superior de la copa de ancna) Liene el estangue can
apun hasta alrededor de la mitad, Vacie gravilla pimero
{5k 5¢ va a usar} ¥ luego arena en b pane superior del fil-
o lentamente de modo que el impacto del material del
filtro no dafie los lmerales. Vea la informacidn en o
Tabla B en este manuwal pars venificar la cantidad de arena
¥ grava adecusda, Liene el o al mivel sdecoado para
meanlener €l espacio libre (vea ls Tabla D). Pivolee el
conjunio del difusor de nuevo o s posictn vertical si es
gue s¢ movid, Ascglrese que lo ventifocién de aire
neiomeiien estd sobresalifndose en la parte superior del
ciere tal como se indica a continuncidn en |2 Figer ).
Asepdrese que la ventilacida de aire automdiica esul en el
centre del eierre del fliro. Lave toda la arena slrededor
e [ nberiar mscada en (2 parie superior del estangue.

FIGLIRA

VALVULA DEL
PURGADOR DE AlFlE
MANLAL

MEDIDOR DE
PRESION

CIERRE

¢ VENTILACION DE
AIRE AUTOMATICA

7“‘ ESTANQUE

/T ADVERTENCIA PARA CIERRE ENROSCADO
Tonga cuidado al instalar ef clerre. EI clerre debe
girar libremente en ¢l fltro, sl se slente resistencla a
Iz insercidn del clerre, remueva lentamente el clerre
glrindolo en el sentldo contrarlo en que glran las
mazanlilas del rele). La rosca del comienzo del
estanque y el elerre tene que engancharse en forma
adecunda para poder asegurar ¢l clerre, Mo cruce
Las porcas del cierre.

——

5l no s Instala o clerre en forma adecuada ¢
producirin fugas en el clerre ¥ se pueden produchr
lesiones corporales gruves y/o dafio a la propledad,

@3 ADVERTENCIA DEL CIERRE OVALADD
Tenga cuidado 2l instalar el cieme. Bl cierre se debe
imsertar en €l estamgue colocando ef didmetro peguedo
del cierme ovalad dentro del didmetro mils grands de L
abentura del estangue. Primero insenie el lado del cierre
gue o tiene la wilvula de presitn y el alivio de aire, E1
clerre se debe insertar en un dngulo de 30 prados, Una
wier que el cieme esié deniro del estandue s pueds rofar
B0 grados v levantar para sellar el estanque. Ahora el
puente de aluminio con resorts ya se puede colocar
sobre el perno del clerre y se pueds apretas [a manija
con fa mano para eolocar ¢ ciere adecuadamente. La
manija solamenie se debe apretar con la mano, NO
UTILICE UNA LLAVE INGLESA PARA APRETAR
LA MANUA. Si iliza una Nave fngless puede dafiar ¢l
exangue o ¢l cierre ¥ producir una falla . La incomecta
instalacitn del cieme puede ocasionar gue ¢ cieme se
wuele v ésto puede producir lesiones personales praves o
dafio a la propiedad.

NUNCA TRATE DE APRETAR O SOLTAR EL
CIERRE CON LA BOMBA FUNCIONANDO. Sl
NO SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE
PUEDEN FRODUCIR FUGAS EN EL CIERRE
Y PRODUCIR LESIONES CORPORALES
GRAVES O DARO A LA PROPIEDAD.




TRITON II FIBERGLASS
SAND FILTER

11-Assemble the pressure gauge and bleeder valve 1o
the closure lid. Clean the Lid o-ring and Iubricate with
tilicone grease such as Dow #33, 40 or GE 300, 623
lubricant, Place the closure lid on the filter and dghten,
making certain the air vent is up inside the dome of the
closure,

12-With the plastic wrench provided with the filier
tghten the closure as tight as possible using two hands
onthe wrench handles. As a mintmuom, the closure must
be handtight + 1/4 wm.

13-The oval closure that i3 used on the TR140C-3 and the
TRIDDC-2 will need to be installed as described in the
ahove warning note on the oval closure,

14 -Assemble piping and pipe fittings 1o pump and
walve, All piping must conform to joeal and state
plumbing and sanitary codes.

15 -Use sealant compounds on all male connections of
pipe and fitings. Use only pipe compeunds suited for
plastic pipe. Suppan pipe to prevent sirains an filter,
pump or valve,

16 -Long piping runs and elbows restrict flow, For best
efficiency, use the fewest possible number of fittings,
and large diameter pipe (at Jeast 2 for TR 100 and TR
140, at least 3" for TRIDOC-3 and TR 140C-3),

CAUTION: Opersting al excessive vacuum levels

can cause the lank Lo crack and could cause propeny
damage,

17 -When installing backwash lines, it is recommend-
ed that a vacuum breaker be installed on installations
where Lhe backwash line length exceeds 40 i or the
backwash line discharges more than 10ft, lower than
the surface of the pool. Alternately a vacuum break pit
should be provided.

1B -A check valve is recommended between the filter
and healer to prevent hot water “back-up™ which will
damage the filter and valve.

19 ~The maximum operating pressure of the unit is 50
pounds per square inch. Never operate this filier above
this pressure or atlach 8 pumpo this filter that has more
than 50 psi shut off pressure,

20 -Never insuall a chlorinator upstream of the filter,
Always locate downstream and with a check valve
beiween the chlorinator and filter.

21 -A positive shut off valve is not recommended at the
outlet of the filiering system. If the system is ever run
with such a valve closed, the intzmal air relisf system
becomes inoperative and an explosive situation could
exist. Additionally, running the system with no flow
will seriously damage the equipment,

22 -Never store poal chemicals within 10 fi. of youor

poel filter. Pool chemicals should always be stored ina
cool, dry, well ventilated area,

I3-The oval ¢losure used on the TR 1400°-3 and TR
100C-3 is designed 1o provide & vacuum relief mechanism
that protects the tank from vacuuni conditions. The clo-
suse will allow air to enter the tank if the tank is higher
than 8 sbowe the waler level. In these cases when the fil-
ter restarts after shut down you may observe air being
returmed to the poal in the return fittings. This s not
enusual it is simply the avtomatic air relief in the filter
removing the air in the filter.

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

11-Montez e manomitre et le purgeur sur le couvercle
de fermeture. Nettoyez le joint torique de celui-ci et
graissez-le avec du lubrifiant siticone tel que le Downo.
33 cu 40, ou le GE 300 ou 623. Placez le couvercle de
fermeture sur fe filire et serrez-le, en veillant & ce que
l'évent soit vertical & lintérieur du ddme du coavercle.

12-Serrez le couvercle autant que voos le pouves en
tenant des deux mains la clé en plastique fournie avec
le filtre. Le couvercle doit Etre au moins serré & fond &
la main, plus 1/4 de 1our.

13=Le couvercle ovale qui est wtilisé sur b TR 140C-3 er;
le TR 100C-3, doit étre fnstallé comme décril ci-dessos -
dans le paragraphe @ Avertissement concemant le coaver- .
¢le oval,

14 -Branchez la tuysuterie et e raccords i la pompe et
ilavanne. L'ensemble delatuyauterie doit Sire conforme
4 la réglementation locale et nationale concernant la
plomberic et 1hygiéne.

15 —Utilisez du mastic d'étanchéité sur tous les
sccouplements miles de la wyauterie et des mccords.
Nutlisez que des mastics d'franchéité adapeés 3 la
tuyauterie en plastique, Soutencz la wyantlerie pour
Eviter toute contrainte exercée surle filire, |2 Pompe ol
Ia vanne,

16 -Les sections de tuyauterie de grande longueur et les
coudes réduisent be débit. Pour oblenir le meilleur ren-
dement, utilisez le moins possible de raccords et une
tuyanierie de grand dismétre {au moins 5 cm [2 po.]
pour les Modile TR100 ¢t TR 140, au moins 3" pour les
Modéle TRI00C-3 et TR 140C-3).

TRITON II FILTRODE 8
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

11-Monte el medidor de presidn y la vilvala del
purgador en la tapa del clerre, Limpie el anillo O en la
tapa y lubriquela con grasa de silicona tal como Dow
#33, 400 con lubricante GE 300, 623. Pongalawapa del
cierre en el filiro y aprifiela, asegurindose que la
ventilacion de aire es1é hacia arriba dentro de | cipula
del cierre.

12—Con la Uave de plistico que viene incluida con el
filtro, apricte el cierre lo més apretado posible usando
las dos manos en los mangos de Ia Have. Como un
minimo, el cerre tiene que ser apretado con la mano
+ 1/4 de vueha,

13-El cierre ovalado goe se usa en Jos modelos TRI140C-
3y TR 100C-3 deberd instalarse segdn s describe en la
nota de adveriencia del cierme ovalado mencionada anteri-
ormente

14 Monie las tuberias y los accesorios enla bombay la
wilwvula, Todas la wherias tienen que complir con los
codigos sanitarios ¥ de plomeria estatales y locales.

15-Use los compuestos de sellado en todas las
conexionss de tuberias y accesorios machos, Use
stlamente los compuesios de tuberias adecuados para
133 tuberias de plistico. Apoye las wherias para evitar
el esfuerzo en el filtro, la bomba y la wilvala.

llﬁ—Lns exiensiones de tuberfas largas ¥ los codos

restrigen el flojo. Para conseguir la mayor eficiencia, ute
el menor nimere posible de accesorios ¥ una tuberia de
digmetro grande (por ko menos 27 para TR 100 y TR
140, por lo menos 3" para TR100C-3 y TR 140C-3).

ATTENTION : Un fonctionnement & des niveau de

dépression excessifs peut provoquer des fissures dans
le réservair et des dégiis matériels.

FRECAUCION: L;n;m'a:idnanivﬂude aspinacidn
excesivos puede hacer que el estangue se rompa ¥ s
pusden producir dafios a la propiedad.

17 —Lors de |'installation de conduites de lavage & con-

tre-courant, il est recommandg de poser une casse-

vide dans les cas o la longueur de la conduite de

lavage 3 contre-courant dépasse 12 m (40 pi) owsi 176-

wacuation de cete conduite se trouve & plus de 3 m (10
pi) en-dessows de la surface de 1'eau dans la piscine.

Une autre solution est de prévoir un puils pour casse-

vide.

1B -1l est recommandé de poser une soupape de relenue
entre le filtre et 'élément chaulTant pourempécher l'eau
chaude d'8ire “refoulée”, co qui endommagerai e filtre
el la vanne.

19 -La pression maximum de service de cetappareil est
345 kPa (50 psi). Ne faites jamais fonctionner ce filire
i une pression supérieure el ne lui relicz jamais une
pompe dont la pression d'srrét dépasse 345 kPa (S0 psi).
20-Ninstallez jamais un appareil de chloration en
armont du [ilire. Positionnez-le toujours en aval wn
posant une soupape de relenue entre bl e le 7

21 =0 n'est pas recommandé de poser une vanne d'areét
centrilée & la sonde du sysibme de filirage. Si celui-ci
fonctionne avec une telle vanne fermée, e sysiéme
inteme deporge d'air s'aréle de fonctionner, oo qui peut
présenter un risque dexplosion. Diautre pan le
fonctionnement du sysidme & sec endommapera
gravement I'équipement.

22 -N'enlreposez jumais les produits chimigues destings
i la piscine § mains de 3 métres (10 pieds) do filie, de
la pompe ou de I vanne. Ces produils doivent Loujours
Etre entreposés dans un endroil frais, sec el bicn aéré,
23-Le convercle ovale wilis€ sur fe TR 140C-3 21 12 TR
100C-1 est comgu aver une soupape de décharge qui pro-
tége Je réservoir des dépressions. Le couvercle va permet-
tre & |'air d°endrer dans le réservoir 3i cebul-ci se troave & 8
pieds au-dessus du nivean d'eau. Dans ce cas, Iorsque fe
filire redémarre apris un armél vous pouvez observer I'air
qui revient dans Ia piscine par installation de retour, Ce
n'est pas inhabituel, c'est simplement la soupape automa-
ticpoe da filtre qui enléve I"air de celui-ci.

17 -Al instalar las lineas de enjuague, se recomienda
instalar un freno de vacio en las instalaciones en donde
Iz longitud de la linea de enjuague excede los 40 pies o
la Ifnea de enjuague se vacia a mds de 10 pies abajo de
la superficie del depdsito. Como sltermativa se debe
proporcionar un foso para el freno de vacio,

18=5e recomienda el uso de una vilvala de retencién
entre ¢l filtroy el calentador para evitar el retroceso del
apua caliente que daffaris el filiro y 1n villvula.

19 -La presidn de operacifin mixima de £1a unidad es
de 50 libras por pulgads cuadrada, Nunca opere estz
filiro por sobre esta presidn o adjunte una bomba 2 este
filtro que 1enga méds de 50 psi de presidn de cieme.

2 -Nunca instale el clorinador flujo ariba del filtro,
Siempre ubiquelo flujo abajo y con una vilvuls de
retencidn entremedio del clorinador ¥ del filire,
21-No se recomienda el uso de una vllvuls de cierme
positive en la salida del sistemma de flirmcidn, Sialguna
vez el sistema se hace funcionar con tal vilvula cemada,
el sisterna de alivio de aire intemno deja de funcionar y
puede producirse una sitwacidn explosiva. Ademis, &
se hace funcicnar el sistema sin {lujo se dafiard el
equipo gravemenie,

22 -Nunca guarde los productos quimicos de la piscina
dentro de 10 pies del filiro de [a piscina, Los productos
quimicos de la piscina siempre se tienen que guardar
cn un drez fresca, seca y bien ventilada.

23-El cierre ovalado que se usa en bos modelos TR 140C-
3y TR 100C-3 ¢std disefiado para operar come in mecan-
ismo de alivio de vacho, exto protege ol estangue de condi-
clones al vacio, El cierre permitlrd que el aire entre al
estangue 51 el estangue 52 encuentra ubicado 2 8 pies por
encimi del nivel del agua. En estos casos, cuando el filtro
se arranca nuevamente después de haberlo apagado, es
posible que usted observe e el aire regresa a la piscina
paor kas uberias de retome. Esto &5 nommal, ya que o aliv-
i de aire automdtico en el filtm estd sacando el aire del
filltro.
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C.INITIAL START-UP

1-On a new pool, clean the peal before filling the pocl
with water. Excessive dirtand large particles can cause
damage to pump and filter,

2-Ensure the backwash ling is open so that wateris free
1o come from the pool and flow out the backwash line,
Set valve pasition as follows:

a=If using Multipori valve, set valve 1o backwash
position.

b-If wsing Two Position shde Valve, push handle
down to backwash pesition and engage lock by twisting
handle.

3-Check pumnp striiner pol to be sure it is full of water.

/N warNING

Air entering the filter and the fank closure not in-
stalled properly can cause the closure to blow off
and could cawse severe bodily injury andor prop-
erly damage.

#-Check closure on filer for tightness,

5-Open the manual air bleeder on the liler elosure.
Stand clear of the filter and stan the pump allowing it io
prime.

6-Cloge the air bleeder on the closure when all the air
15 remaved from the filier and a steady siream of water
emenges.

NOTICE
Poal filter sand is typically prewashed and should not
require extensive backwashing. However, the shipping
process may cause excessive abrasion which could
require an exiended backwash cycle at initial start up;
continue 10 backwash until the backwash waler is as
clear 23 the pool water,

CAUTION: To prevent equipment damage and pos-
sible injury, always tum the pump off before changing
the valve posilion.

T-Stop the pump, Set the valve position as Tollows:

o-If wsing Muliipon valve, sel valve 1o filter
positian.

b-1f using Two Position Slide Valve raise handle to
filter position and engage valve lock by twisting handle.
8-Ensure all suction and pocl retum lines are open so
that wateris free 1o come from the pool and retum o the
pocl.
9-Open the manual air bleeder on the filier closure,
Stand clear of the fllter and stan the pump.
10-Close the air bleeder on the filter closure when all
the airis removed from the filter and a steady steeam of
waler emerges,
11=The Gilter has now staned iis Olienng cycle. You
shouldensure that wateris returning 1o the pool and ke
note of the operating pressure when the filter is clean,

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

C. MISE EN SERVICE INITIALE

1-Neuoyez une piscine neuve avant de la remplir d'eau,
La présence dun excés d'impureiés et de grosses
particules peut endommager la pompe et Iz filtre.

2-Vénfiezque letwyau de lavage & contre-courantn'est
pas obstrué, de facon & ce que l'ean puisse librement
venir de la piscine et s'écouler par ce twysu. Placez la
vanne de régulation dans la position suivanie :

2=5i vous utilisez une vanne multivoie, réglez-la en
position de lavage & contre-couran,

b—5i vousulilisez un robinet-vanne 3 deux positions,
appuyez sur la poignée pour le metire en position de
lavage & contre-courant et verrouillez le robiner en
tournant la poignée.

3-Vénficz que la cuve de |a crépine de la pompe est
pleine d'eau,

TRITONIIFILTRODE 9
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C.ARRANQLUE INICTAL

1-Limpie una piscina nueva antes de lenarla con agus,
La mugre en exceso ¥ las paniculas grandes puedsn
hacer dafio a su bomba y al sistema del filtro.
2=Asegurese que la tuberia de lavado por comente esté
abierta de modo que el agua queds libre deentrar desde
la piscina y salir fuera de la twberia de lavado por
cormente, Ajuste lavilvulaenlaposicidn acontinuacion:

& -5i se usa una vilvula de Agujeros Miluples,
ajistela en la posicidn de lavado por corriente
(BACKWASH),

b-5i se usa una vilvula de Deslizamienio de Dos
Pasiciones, empuje la manilla para abajo a la posicidn
de lavado por comiente y enganche el seguro torciendo
la manilla.

3-Ascpbrese que el depisito del colador de la bomba
esté lleno con agua.

/T AVERTISSEMENT

La pénétration d’air dans Je filire ef un miseen place
incorrecte du couvercle du réservolr peuvent
provoquer wn éclatement du couvercle el
eccaslonner des blessures praves etou des digits
matériels.

4-Weérifiez le serrage du couvercle du filire.

§-Ouvrez le purgeur d'sir manuel qui se trouve sur le
couvercle du filtre. Ecarlez-vous de oo demier el mettez
la pompe enmarcheen lu lais sant letemps de samorcer

fe-Refermezle purgeor d'air qui setrowve sur be couvercle
lorsquil ne reste plus dsir dans le [lire o gue l'eau
S'Ecoulc en un jet contini,

AYIS

Le sable de filirage pour piscine est généralement
prélavé et ne devrail pas demander un lavage i fond 3
contre-coarant. I se pewt woutefois que le transpon
provogue une abrasion excessive, o qui pourmail im-
poser un cycle prolongé de lavage & contre-courant lors
de la mise en marche initiale ; conlinuez ce lavage
Jusgqus ceque l'eau observie dans le regard on verre sou
aussl claire que celle de la piscine.

/N ADVERTENCIA
Sl entra aire ¢n ¢ Mitro ¥ el clerre del estangue no
estd Instalado en forma adecusda se pueden
producir escapes en el clerre y dafics corporales
graves y/o dafio a Ia propledad.

4-Revise el cierre en el filiro para venficar s end
apretado.

S=Abra ¢l purgador de aire manual en el cierre del filiro.
Aléjese del filtro v haga arrancar la bomba dejando
Liempo para gue se cebe.

&-Cierre el purgador de aire en el cierre cuando se haya
remavido todo el aire del filtro y salgaun chorro de agua
parejo.

AVISO

La arena de filira de la piscina, lipicamente, se prelava
y no debe necesitar mucho lavado por cormente. Sin
embargo, el proceso de envio puede producir una
abrasidn excesiva gue puede exigir un ciclo de lavado
por corrieme largo en el arrangue inicial; continde
lavande por cornente hasta que ¢l agua oheervada en el
tubo indicsdor esd o irsnsparenie como la de la
piscini

ATTENTION : Pour éviter dendommager
I'équipement et de causer de possibles blessures, amétez
woujours la pompe avant de changer la position de la
vanne,

T-Arrétez la pompe, Placez la vanne dans la position
suivante :

1=5i vous utilisez une vanne multivoiz, réglez-la en
position de filirage,

b—5i vous utilisez un robinet-vanne & dewx positions,
soulevez la poignée en position de filirage et verrouille
Iz robinet en wumant la poignée.
B=Veériliez que 1ous les luyaux d'aspirstion el de relour
i |3 piscine ne soni pas obstruds, pour que ['cau puisse
librement venir de la piscine o1 ¥ reloumer,
9—Ouvrez le purgear d'air manue] qui s trouve sur le
couvercle du filtre. Ecartez-vous de ce dernider e
metiez la pompe en marche.

10-Refermez le purgeur dair qui se trouve sur le
couvercle du filire lorsque qu'il ne reste plus d'air dans
Iz filtre o1 que Deau sEcoule en un jet continu.

I1=Le filtre a alors entamé son cycle d2 filtrage, Vous

devez vérifier que L'ean retoumne 3 la piscine et relever
la pression de service lorsque le (ilire est propre,

PRECALUCION: Para evitar dafio en el eguipa y una
posible lesidn, sicmpre desconecte la bomba antes de
cambiar la posicidn de la vilvula.

T=Pare la bomba. Ajuste la posicitn de la vilvula segin
lo siguicnte:

#-5i 2¢ usa una vilvula de Aguojeros Miluples,
ajlisiela en la posicién del filtro (FILTER).

b-5i se usa una vilvula de Deslizamiznio de Dos
Posiciones, levante la manilla a la posicidn del filtro y
enganche el seguro de la vilvula oreiendo la manills.
B-Asegdrese que todas las wiberias de succion ¥ de
relome a la piscina estén abienas de modo que el agua
pueda salir ¥ volver a la piscina libremenite.
9-Abra el purgador de aire manual en el cierre del filiro,
Aléjese del Niltro y haga arrancar 1s bomba
10-Cierre el purgador de aire en ¢l cieme del filtro
cuando todo el aire haya sido removido del filtro y
salga un chomo-de agus parejo.
11-El filiro ahora ha comenzado su ciclo de filiracidn,
Tiene asegurarse que el agua estd volviendo a la piscina
¥ fijarse en la prosidn de operacidn cuando el filtro estd
Llimpio.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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D.FILTER CARE

The filteris a very important part of the pool £qlipment
and installation. Proper care and maintenance will sdd
many years of service and enjoyment o the pool.
Follow these suggestions for long trouble-free opera-
bon:

1-To clean the exteror of the filier of dust and dim,
wash with a mild detergent and water and then hose off.
Do mot use solvents.

2-If intemal maintenance is required, sand may be
removed by rermoving the sand drain from the bottom of
the filter and flushing with a garden hose, PAC-FAB
Saud Vacuum Pan Noo 54-2090 may also be used.

3-1F afer @ number of years, the filter 1ank appears
foggy in color or rough in texture, the wnk surface can
be painted. We recommend the use of a Quick Dry
Spray Enamel, Do Not Paint The Valve.

/T\ WARNING

Always visually inspect filter companents during
normal servicing to ensure structural safoly, Replace
any item which is cracked, deformed or otherwise
visually defective. Diefective filter components
can allow the filter top or altachments to blow off
and could cause severe bodily Injury or property
damage.

4=The filter closure on your Triton [1 Sand Filler was
manufactured with high quality comosion resistant
materials. This part should be carefully inspecicd when-
ever servicing your filler. If excessive leakage is noted
coming from the closureflank interface, the closure and
a-ring should be carefilly inspested and replaced if any
signs of detenoration exist,

5-Your filter is a pressure vessel and should never be
serviced while under pressure. Always relieve tank

pressure and open air bleeder on filter closure before
atternpling to service your filer

&-When restarting your filier, always open the manual
aif bleeder on the filler closure and stand clearof filter.

E. CLEANING FREQUENCY

1-The filter on a new poot should be backwashed, and
cleaned after approximately 48 hours of operation 1o
clean vt plaster dust andfor construction debris.

2-There are three different ways 1o identify when the
[ilter needs backwashing.

A Fomostaccurate indicator on pool systems with
s flow meter is 1o backwath when the flow decreases
3% from the orginal (clean filter) flow. For example,
U the original Mow was 60 GPM, the filier should be
back wathed when the ow is reduced by showt 20 GIM
{or 30%)140 40 GPM,

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

D. ENTRETIEN DU FILTRE

Le filtre joue un rdle irts important dans I'quipement
et linstallation de voure piscine. 5i vous lui appontez le
soin el entretien qui conviennent, sa durée de service
seri prolongée denombreuses années pendant lesquelles
vous pourrez profiter de votre piscine. Respectez les
suggestions qui suivent pour que le sysigéme fonctionng
pendant longlemps sans probléme -

|-Pour débarrasser 'entEneur du filine des impuresés et
de la poussidre, lavez-le svec une solution de détergem
doux ¢ d'eaw el nncez-le au jet. N'oulisez pas de
solvanis,

2-Siunentretien de lintérieur du filire s'avErenécessaine,
wous pouvez vider le sable en enlevant l'ensemble du
robinet de vidange du bas du Nilire ¢t en nngant celui-ci
au jet, Yous pouvezé galement vous servir d'un aspiraieur
i sable PAC-FAB (pikce no. 54-2090).

351, au bout d'un certain nombre d'années, la couleur
du réservoir du filire semble se voiler ou sa surface
devenir nigueuse, vous pouvez peindre celle-ci. Nous
recommandons pour cela d'appliquer au pistcler une
peinture émaillée & séchage mpide. Ne peignet pas la
Yanne.

/I AVERTISSEMENT

Examinez toujours visucllement les éléments du
filtre pendant l'entretion courant pour vérifier leur
Intégrité. Remplacez tout 8ément 1€ déformé oo
apparemment déifectuewx. Des éléments de Mitre
défectueus peuvent entrainer un éclatement du
dessus ou des accessoires du Mitre susceptible de
provoquer des blessures graves ou dégdts matéricls
importants,

4-Le oouvercle de volre fiftre & sable Triton 11 a éié
fabrigué en utilisant des matériaux anti-corrosion de
haute qualité. Vous devez l'examiner soigneusement
chaque fois que vous procéder & Dentretien de vours
fifire. 51 vous observer des fuites excessives @ |a join-
ture du couvercie of du réservoir, vous devez examiner
soigneusement le couvercle et joint lonque el les
emplacer 51 un signe quelcoaque de: dééroralion
apparail

S-Vaotre filtre est un réservair sous pression et vous ne
devez jamais en effectuer U'entretien lorsquil est
pressurisé, Vous devez touwjours délester la pression
dans le réservoir et ouvrir le purgeur d'air gui se trouve
surle couvercle du filtre avant de procéder 3 entreticn
du filere,

O-Lorsque vous remettez le filire en marche, cuvicz
Lowpours e purgeur d-air qui se rouve sur le couvercle
du filire &4 écanct-vous de celud-ci.

E. FREQUENCE DE NETTOYAGE

I-Le filire d'une piscine neuve doit &ire lavé 3 contre-
courant el nettoyé au bout des 48 premigres heures
de fonctionnement pour en fliminer la poudre de plitre
et/ou les débris résuliant de la construction.

2-11 y wrois fagons de savoir guand le filtrage doit Eire
luveé i contre-courant :

A-L'indication la plus précise gu'unlavage i conre-
courani est nécessaire est, surles systémes équipés d'un
déhaumetre, que le débit diminue de 30% par rappon au
débit initial (fifire propre). 8i, par exemple, le débit
initial était de 227 Umn (60 galimn), il convient de laver
le filtre & contre-courant lorsque le débit diminuve
de 75,7 Umn {20 gal/mn) pour ateindre 151,3 Ymn
{40galfmn).

TRITON II FILTRO DE 10
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D. CUIDADO DEL FILTRO)

El filtro e5 una parte muy importants del equipo y dela
insialacidn de su piscina. El cuidado y el mantenimiento
adecuado van & agregar muchos afios de servidio ¥ de
goce de gu piscina. Siga estas sugerencias para contar
con una operacién duradera y sin problemas.

|-Para limpiar la mugre y el polva del exteror del
filtro, ldvelo con un detergente suave y agua y luego
mangueréelo. No use solventes.

2-5i se necesita manterimiento intemo, s Uene que
remover la arena removiendo el drensje de arens de
la pane infedor del filiro y s¢ debe lavar con una
manguera de jardin. La parie PAC-FAR No. 54-2090
tamnbién se puede usar,

3-5i después de varios afios, el estanque del filiro
aparece descoloride y & nero en tenturs, Ja superficie
del estanque tiene que pt arse. Recomendamios el uso
de esmalte de rocio do secado ripido. No Pinte la
Vilvula.

& ADVERTENCIA

Siempre Inspecclone visuslmente los componentes
del filero durante el serviclo normal para garantizar
la seguridad estructural. Camble cualquier articule
que esté partido, deformado o que en alguna otra
forma s¢ pucda percibir como defectuoso. Los
companentes del Mltro defectuosas pueden permitic
las fugas en la parte superior del filtro o en los
accesorios ¥y producir leslones corporales graves o
dafio a la propledad.

4-El cierre del filtro en su filtro de arena Triton 1T o2
fabricd con mateniales de alta calidad resistenies a la
corrosidn. Esta parte se debe inspeccionir
cuidadosamente cuando se le da servicio 8 su filtro. 5i
ve que hay fugas excesivas que vienen de la interfase
entre el clerrefestangue, el cierre ¥ el Anillo O tienen
gque inspeccionarse cuidadosamente y cambiarse si hay
alguna sefial de deteriora,

5=8u filiro es un recipiente bajo presidn y nunca debe
recibir servicio cuando esié bajo presidn Siempre
alivie la presidn del estangue y abra el purgador de aire
en el filtro’ antes de tratar de darle servicio,

G=Cusndovuelva a hacer arrancar el filiro siempre abra
el purgador de ai remanual en el cierre del filtroy sléjese
del filiro,

E. FRECUENCIA DE LIMPIEZA

1=El filira de una piscina nueva se tiene que lavar por
corriente y limpiarse después de apronimadamente las
primerus 48 horas de operacion para limpiarel polvods
yeso yo la basura de o construccién.

2=Hay tres maneras distintas de identificar cudndo el
filtro necesita ser favado por cormiente

A-El indicador mis preciso en los sistemas de
piscina con un medidor de flujo es lavar por cormente
coando el flujo disminuye 30% comparado con el
orginal {filtro limpio). Por ejemplo, 51 el flujo onginal
era de 60 GPM, el filiro tiene gue lavarse por
corriente cuando el flujo se haya reducido en

alrededor de 20 GPM (o 30%) a 40 GFM.,

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON II FIBERGLASS
SAND FILTER

B-A more subjective and less accurate indicator isto
observe the amount of water flowing from the flaw
directionals located in the wall of the pool, The filier
should be backwashed once it is detected that the flow
has been reduced by about 309,

C-The most commonly used but less accurate indi-
cator is 1o backwash when the filler pauge reading
increases 10 P51 over the initial {clean filter) reading.

3=t is important not Lo backwash the filier solely on a
timed basis such as every three days. [t isalsoimportant
tonote that backwashing oo lrequently actually caused
poor filiration. Factors like weather conditions, heavy
raing, dust or pollen, and water lemperature all affect
the frequency of backwash, As you use your pool, you
will become aware of these influences.

4-If at any ime the starting pressure after backwashing
the filter indieates 410 8 PST higher than normal starting
pressure, it is Ume to perform a chemical cleaning
procedure.

F. FILTER BACKWASH

IPROCEDURE

CAUTION: To prevenmt equipment damage and
possible injury, always twm off pump before changing
valve positions,

1-Stop pump.

2-Ensure that the suction and backwash lines are open

so that water is free 1o come from the pool and flow out

E;;bflchwnih ling. Sei contral valve position as fol-
i

a-1f using Multipon valve, set valve io backwash
position.
b-lf using Twa Position Slide Valve, push handle

down tobackwash position and engage lock by lwisting
handle.

J-Stand clear of filter and stan pump.

4-Backwash filer for approximately 3to 5 minutes or
until backwash waler is clean.

5-Siop pump.

a-[lusing Multipon valve, se1 valve e rinse position
and continue with remaining steps.

ip-If using Two Position Slide Valve, skip to step 8,
6-5tand clear of filter and stan pump,
T-Rinse filter for approaimately 30 seconds.
B-Stop pump and sot valve as Tollows:

l_—_l.f using Muliipon valve, set valve in filier
positicn.

b1l using Two Position Shide Valve, raise handle to

filier posilion and engage valve lock by twisting
handle.

FILTRE A SABLE EN
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B-Une indicaton plus subjective &1 moins précise
est donnée par |'observation du débit des sorties d'ean
directionnelles qui se trouvent dans la paroi de la
piscine. Le filire doit étse lavé & contre-courant lorsque
wous comstalez que ce débit s'est réduit par 30% environ,

C-Lindication la plus communément utilisée et la
moeins précise de devoir laver & conire-courant est
laugmentation de 689 kPa (10 psi) par rappon & la
valeur initiale (filire propre) de la pression indiquée par
le manométre du filire,

311 est imponant de ne pas laver [e filire & contre-
courant uniguement i des intervalles de temps, comme
par exemple tous les trois jours. [ est également impor-
tant de noter gu'un lavage a contre-courant trop fréquent
provogque en Fait un mauvais filirage, Des facteurs tels
que les condivens atmosphériques, de fones pluies, de
fortes concentrations de poussibre ou de pollen e les
termpératures de U'eau affectent tous la fréquence du
lavage & contre-courant. Vous deviendrez conscient de
cesinfuences lorsque vous vous serez familinrsé avec
T'utilisation de votre piscine.

451 a un moment quelcongue la pression de démarmage
aprits un lavage 3 contre-courant du filire dépasse de
2763 41,4 kPa (4 b 6 psi) la pression de démarrage
nomiale, il sl emps de procéder & un netloyage
chimigue.

F. LAVAGE A CONTRE-COURANT

DU FILTRE

ATTENTION Pour éviter d'endommager
Iéquipement el de causer de possibles blessures, armflez
toujours la pompe avant de changer la position de la
Wanne.

l-Arrétez la pompe.
2-Vérifies que les wyaux daspiration e de lavage 3
contre-courant ne sonl pas obstnués, de fagon & ce que
F'eau puisse librement venir de la piscine et s'‘écouler par
Iz tuyan de lavage & contre-courant, Places la vanne de
régulution dans la posiion swivanie :

a—51 vous utilisez une vanne multivoie, réglez-la en
pesiton de lavage & contre-courant,

b5 vous utilisez un robinet-vanne & deus positions,
AppuyeE sur 54 poigniée pour le metire en position de
lavage & contre-courant e1 verrouillez le robinet en
toumant |a poignée.
i-Faartesomisdu filtreet metiez la pompe en ma:che
A-Lavez be filvre dcontre™cou pan pendant 35 5 minutes
environ ou jusyued ce que leau de lavage & contre-
courant soil propre,
3 Amiiez la pompe:

351 vous utiliser une vanne muluveie, réghez-la en
position de ringage &1 passe: aux opéralions suivanics

b—51 vousutiliser un robinet-vanne i deus positions,
passez i l'élape B
&-Fcartez-vius dufillres metez ls pompe en marche.
T=Rincez te filire pendant 30 sccondes cnviron.

B=Arriies [a pompe ot placez lo vanne dans [a position
suivanie ;

a-51 vous ul e g une canne moluveie, réglez-la en
position de filirage

b=51vous unlises un robimet-vanne a deux positons,
souleves sapoignée enposition de lillrage et vermouilics
le robinet on toumant s poignée.
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Bi=Una indicacion mé&s subpetiva y menos precisa es
observarlacantidad de aguaque fluye de los dispositivos
de direceion del Mujo ubicados en la pared de la piscina.
El filtro tiene que lavarse por cormente una vez que se
haya detectado que el flijo se ha reducido en alrededor
de 30%.

C-La indicacidn que se uga mas comlinmente pero
ex la menos precisa es lavar por comiente cuando la
indicacion del medidor del filiro aumenta 10 P5SI sobre
la inicial {filtro limpia).
i-Es imponiante no favar por corrente el filiro
sélamente en basc a perfodos de tiempo tal como cada
tres dias. También es impornante fijarse que el lavade
por corriente efectuado muy a menudo de hecho pro-
duce mala filtracion, Los factones como las condiciones
del tiempo, mucha lluvia, polve y poelen y las
tempersiurad del agua afectan la frecuencia del lavado
por comicnite. A medida que usa su piscina se va a dar
cuents de esas influencias.
4-5i enalgin memento la presitn de arrangue despuds
del lavado por comente del filtro indica 4 a & P51 mis
alea quee la presicn de arrangue normal, quiere decir que
ha legade el momentede Devar a cabo el procedimiento
de limpieza quimica.

F. PROCEDIMIENTO DE LAVADO

POR CORRIENTE DEL FILTRO

PRECAUCION: Para evitar el dafio alf equipo y
posibles lesiones, siempre desconecte la bomba
antes decambiar las posiciones de la valvala,

|-Pare ld bomba.

2-Asrpirese que la whberda de succidn y la wberda de
lavado por comiente estén avenas de modo gue el sgea
pucda entrar desde ln piscina y salir por la wberfs del
lavada por cormiente. Ajuste 1a posicion de la villvala
sepun lo siguienie;

a-5i ze wia una vilvala de Apgujeros Miluples,
ajistela en la pesicion de lavado por cormente
(BACKWASH),

b-5i se usa una vilvula de Deslizamiento de Dos
Posiciones, empuje la manilla para abajo a lu posicidn
de lavado por comente y enganche el seguro torciendo
1a manilla.
3-Aléjese del filtro v haga arrancar la bomba.

b -lave el fillre por eormente aproximadamente 3 a
5 n nutos o hasta que el agua del lavado por comente
sile himpia

5-Pare la bomba.

a-51 esid usando 1a villvula de Agujeres Miltiples,
ajuste la vilvola en fa posicidn de enjuague y contimic
cun fos PAsOs neslanles

b—51 sl wsando la valvula de Deshzamaeno de Dos
Posiciones, vaya al paso §.
f-Altjese del filtro y haga arrancar [ bomha,
T=Enpeague el filtro porsprosimadamente 30 segundos,
H-Pare la bomba y ajuste la vilvula segin lo siguiente:

a—51 estd vsande la valvula de Aguperos Mdluples,
ajuste la vilvula en la posicidn de filire (FILTER)Y

b—5iestd usando lu vilvula de Deslizamiento de Dos
Posiciones eleve fa manilla a 13 posicion de filtro ¥
cnganche el seguro de 1o vilvula wrciendo la manilla

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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9-Ensure that pool retum line is open so that water may
freely Mow from the'poal back 1o the pool.

10-Open manual air bleeder on Triton 11 Closure.
Stand clear of filter and start pump.

11-Close manual air bieeder of the Closure when all the
air is removed and & steady sireamn of waler emerges
from the blesder.

12-The filier has now stared its fillering cycle. You
should ensure that water is returing lothe pool and take
note of the filter pressure,

13-The filier pressure in siep 12 above should nat
exceed the pressure orginally observed on the filier
when it was initially staned, If afier backwashing, the
pressure is 4 to 6 P51 above the stant condition it will be
necessary 1o chemically clean the zand bed,

G CHEMICAL CLEANING

PROCEDURE

I=It is recommended that an approved cleaner be used,
Please contact your local pool chemical supplies or retail
sore for the proper cleaner.

These cleaners will remove oils, seale and rust from the
sand bed in one cleaning operation

2-Mix & solution [ollowing the manufacturers instruc-
tions on the label.

3-Backwash the filter as outlined above.
4-If filter is below pool level, shut off pump and close
appropriate valving to prevent draining the pool,

S-Shut off pump, open filter drain and let filler drain,
Place valve in backwash position,

G=After filler has drained, close filier drain and remove
the pump slrainer pot Lid.

7-Ensure that the backwash lines are open.

8-Tum the pump on and slowly pour the cleaning
selution into the pump strainer with the pump nunning.
9-Conunue adding solution until the sand bed is satu-
rated with cleaning selution. Replace lid on pump.
10-Shut off the pump and leave filer in backwash
pesition. Allow filter to stand overnight (12 hours).

| 1-Replace the pump lid and follow backwash proce-
dure outlined sbove,

12-Dro not allow the cleaning solution 1o get into the
poc]

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON 11

9-Verifiez que be tuyau de retour A la piscine n'est pas
obstrué, pour que l'sau puisse bbrement venir de la
piscing ety retoumer,

10=-0Onavrez le purgear d'air manuel qui se trouve sur le
couvercle du Trnton [I Ecartez-vousdu filtreet metiez
la pompe en marche,

ll-Refermez le purgeur dair qui se trouve sur le
couvercie lorsgu'il ne reste plus d'air el quelesu s Ecouls
ER N jel comling.

12-Le filtre a alors erdame son cycle de filimge. Vous
dever vénlier que l'eau retoume & la piscine et noter la
pressaion du fltre.

13-La pression du filire relevie 3 'lape 12 ¢l -dessusne
doit pas dépasser celle qui a &€ observée i l'ongine lors
de la mise en route initiale du filire. 54, 3 l'issue du
lavage & contre-courant, la pression est supérieure de
27,541 4 kPa {4 & 6 psi) & la pression relevée lors de
la mise en route, il sera nécessaire de nettoyer
chumiguemsent le lit de sable.

G NETTOYAGE CHIMIQUE

1-11 est recommandé d'wtiliser un produit de nettoyage
agréé, Comacter votre fournissenr local de produits chim-
iques pour piscine o un détaillant pour obtenir le netoy-
ant adéquat,

Ces produits nettoyanis élimineront [huile, |z anre et
la rouille du lit de sable en wne seule opération de
nelloyage.

2-Préparez une solution en suivanl les nstruclions
données par le fabricant sur I'étquetie.

I-Nemoyez le filtre 3 contre-courant comme indiqué
plus haut

4-5i Je filtre e31 au-dessous du niveau de la piscine,
améiez la pompe el fermez les vannes approprifes poir
Eviter de vider la piscine,

S=Arrétez la pompe, ouveez le robinet de vidange do
fuere et lsissez celui-¢i se vider. Placez la vanne en
position de lavage & contre-courant,

f-LUne fois que le filire s'est vidé, refermez son robine
de vidange e enlevez le couvercle de la crépine de la
pompe.

T=Vénhezque lestuysux de lavage a contre-courant ne

sonl pas ohstrués,

B~Mettez la pornpe en marche et videz lentement la
solution de nettoyage dans Ia crépine de la pompe alors
que celle-ci toume.

S—Continvez & ajouter de la solution de netioyage
Jusgua ce que be it de sable en soit saturé, Remctiee je
couvercle sur ls pompe.
10-Arréiez [a pompe et laissez le filtre en position de
lavage & contre-courant, Laissez le filire reposer pen-
dant la nuwt (12 heures).

11-Remeues le couvercle de la pompe en place ct
procédez i un lavage & contre-courant comme indiqué
plus haut.

12-Empéchez la solution de netloyage de pénétrer dans
fa pascine.

TRITON II FILTRO DE 12
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

f-Asegdrese que la wherda de retomo de la piscing ené
abierta de modo que el agua peeda fluir libremente de
la piscina de vuelta a la piscina.

10-Abra el purgador de aire manus] en el Cierre
Triton I1. Aléjese del filtro y haga arrancar la bomba.

H-Cierre el purgador de aire manual en el Cieme
cuando s& hays removido el aire y salga un chorro de
agua parejo del purgador.

12-El filtro zhora ha empezado su ciclo de filtracidn.
Tiene que asegurarse que el agus esid volviendo a la
piscina ¥ tomar nota de la presion del fifiro.

13-La presidn del filtro en el paso 12 anterior no debe
exceder la presion que se observd onginalmente en el
filtro cuando se hizo arrancar inicialmente. 5i después
de lavar por corriente, la presidn estd entre 4 a 6 PS]
sobre la condicion de amanque serd necesario limpiar
guimicamente la car4.  arena.

(. PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZ A

QUIMICA

1-5¢ recomicnda utilizar un limpiador aprobado. Por
favor comuniquese con un proveedor o un establecimaen-
to de productos quimicos para piscinas en su localidad
para obtener el impiador adecuado,

Estos limpiadores van a remover aceites, escamas ¥
‘tnido de la capa de arena en una operacidn de limpieza.
2-Mezcle una soluctin siguiendo las instrucciones del
fabricante en la eugueta,

3—Lave e filuo por corriente como se ha descrita
AMRENOMENLE,

4-5i el filtro ead por debajo del nivel de 2 piscina,
desconecte la bomba y cierre la vidlvula apro-
piada para evitar gue la piscina se vacie.
S5-Desconecte la bomba, abra el drenaje del filiro ¥
permita gue se vacie el filtro. Ponga la vilvula en la
posicidn de lavado por corrente

t-Despues de que el filiro se haya drenado, cierre el
drenaje del filtro y remueva la tapa del depdsito del
colador de la bomba.

T-Aseglirese que las wberfas de lavado por comente
eslén abicrias,

E—Conecie la bomba y lentamente vacie la solucion de
limpieza en ¢l colador de la bomba con la bomba
[uncionando,

9—Continte agregando solucién hasta que la capa de
arena csté saturada con la solucidn de lmpieza. Yuelva
a colocar 1a Lapd en 12 bomba.

10-Apague la bomba y deje el filtro en la posicidn de
lavado por comiente (BACKW ASH). Permita que e
filtro descanse de un dia para el otro (12 horas).
11-Vuelva a colocar la tapa de la bomba y siga el
procedimisntode lavado por comente gue seha descrilo
antenommente.

12=Mo: permita que la selucidn de limpieza caiga
dentro de la piscina.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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H. WINTERIZING THE FILTER

1-In areas that have freezing winler temperatures,
prodect the pool equipment by backwashing the filter.
2-After backwashing, shut the pump off, open the
manuil air bleeder on the closure and adjust the valve
a5 follows:

2—0n Multipon valves, move the handle of the valve
1o the Wintenize Position.®

b-On Twa Pasition Slide Yalve if possible, remove
the Walve Piston Assembly; clean, lubricate and store
in a dry locauon for the Winter,

3O the TR0, 50 and 60, remove the wing-type plug
on the bottom of the filter. On the TR 100, TR 100C, TR
100C-3, and TR 140, TR 140C, TR 140C-3 memove the
I /2" drain plug cap. The filter will drain very slowly,
and therefore, it is recommended that the drain plug be
left our *NOTE

The Multipont valve should be left in the Winlenze
pasition during shutdown season so the valve divener
has no pressure o the rubber seal.

4-Drrain all appropriate systermn piping.

5-We recommend covering the equipment with & tar-

paulin or plastic sheet 1o inhibit deterioration from
weather. Do not wrap pump metor with plastic

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON IT

H. HIVERNISATION DU FILTRE

1-Dizns les régions dans lesquelles les températores
hivernales descendent en-dessous de zéro, prolégez
I'tyuipement de la piscine en lavant le filtre & contre-
courant

2-Apris le lavage & contre-courant, armfler |a pompe,
ouvree le purgeur d'air manuvel gui se trouve sur le
couvercle et régles la vanne comme suit

a=5ur les vannes multivocs, placez la poignée de
celles-ci en posiion d'hivernisation. ™

b—Sur le robinot-vanne 3 deux positions, retires, si
c'est possible, le piston aspirant ; netloyes, graissez a
range?. le robinet dans un endroit sec pendant Fhiver,

3-Sur les TRAD, 50 e1 60, retirez ke bowchon du type 3
oeeilles du bas du filire. Sur les TR 100, TR 100C, TR
100C-3 er TR 140, TR 140C, TR 140C-3, retirez le bou-
chon de videnge de 38 mm (1 1/2 po.). Le filtre se
videra trés lentement et il est donc recommandé de laiss-
er le bouchon de vidange retic® pendant 1'inter-saison,

*REMARQUE

La vanne multivoic doit Eire laissée en posilion
dhivemisation pendant intersaison de fagon i ce que
son partileur n'exerce avcune pression sur fe poim en
caoutchoua.

4-Vidangez toute la weyauterie approprce,

S=Mous recommandons de recouvrir|'équipement avec
unc toile goudronnée ou une fewille plastique pour
éviter toule détérioration dug aux intempéries.
Nenveloppez pas le moteur de la pompe avec du
plastique.

TRITONII FILTRODE 13
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

H. PREPARACION DEL FILTRO)

PARA EL INVIERNO
I-En las dreas que tenen temperaturas de inviema que
producen congelacidn, protcja el equipo de la piscina
lavando el filire por corriente,
2- Después de lavar el filiro por cormienie, desconecte la
bomba, abra el purgador de aire manual en ¢l cierme y
ajuste la vilvula segin Lo siguiente:

#—-En laz vilvulas de Agujeros Maltiples, muoeva la
manilla a la posicion de preparacidn para el invieme.®
b—Ein la vilvula de Deslizamiento de Dos Posiciones
#i ez posible remueva el Conjunto del Pistdn de la
willvula, limpislo, lubriquelo ¥ gudrdelo en un lugar
seco, por el inviema.
3-En los modelos TR40, 30 y 60, remueva ¢l tapdn tipo
mariposa en la parte inferior del filiro, En el modelo TR
100, TR 100C, TR 100C-3 y TR 140, TR 140C, TR
140C-3 remueva la tapa del tapén de drenaje de 1-127,
El filtra se drenard muy lentamente y por fo tanto, se
recomienda que el tapdn de drenaje se deje afuera.

*AVISO

La wilvula de Agujperes Milipies liene que dejarse en
la posicion de prepuracidn para el inviemo durante la
temporada en que |a piscing no estd en use de modo
que el desviador no tenga presion en el selio de coucho,
4-Direne wodas las wberias apropiadas del sistema.
S5-Recomendamos que se cubra el equipo con una
sabana de plistico o de lona impermeable para inhibir
¢l deterioro debido al clima. No envuelva el mowor de
la bomba con el plistico.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Problem

Cause

14

Remedy

Pool water not sufficiently clean

High filter pressure

Shor Cycles

pressure,

GUIDE

.}

Sand retumning to pool
Sand loss to waste

Leak at Closure

&
=
-
=]
=
o
=
-
2
o
=
=

Leak at Bulkhead

Retumn flow to pool diminished. Low filter

@

= AR = =

15

. Pool chemistry not adequate to inhibit

algae growth.
Too Irequent a backwash cycle.

. Impropar amount or wrong sand size.

. Inadequate turnover rate.

. Insufficient backwashing.
. Sand bed plugged with mineral deposits,
. Parially closed valve,

. Improper baclkwash.

Pool chemistry not adequate to inhibit
algae growih.

. Plugged sand bed.

. Flow rate too high,
. Obstruction in pump hair and lint

strainer,
Obstruction in pump,

. Dbstruction in suction line to pump.

. Broken underdrain lateral,

. Backwash rate too high.
. Improper sand size.
. Air strainar is damaged or missing.

. Improperty tightened Closure,

. Dirt or contamination on sealing surface.

. Damaged part.

. Improperly tightened bulkhead

assembly.

. Dirt or contamination on sealing

surfaces.

. Damaged part.

Maintain pool chemistry or consult pool ser-
vice technician.

Allow pressure 1o build 1o 10 psi above
clean filter condition before backwashing.
Check sand bed Freeboard and sand size
or consult pool service lechnician.

Run system for longer time or consull
dealer or pool service technician,

Backwash until effluent runs clear.
Chemically clean filter.

Open vahwe or remove obstruction in return
line,

Backwash until effluent runs clear,
Mairtain pood chemistry or consult pool
senice technician.

Manually remove top 1% surface of sand
bed, replace with new sand and chemically
clean entire sand bed as described in
Section G.

Restrict flow 1o capacity of filter.

Clean basket in strainer,

Disassemble and clean pump.
Clean skimmer basket. Remove obstruction
in lines. Open valves n suction fine.

Regplace broken cr damaged laterals.

Reduce backwash flow rate.
Change 1o propar sand.
Replace damaged components.

Shut off pump, relieve tank pressure, open
air bleader, tighten closure properly.

Shut off pump, relieve tank pressura, opan
air bleeder, remove closure and claan all
sealing surfaces. Reassemble closure
properly.

Same gs above except replace damaged o-
ring, closure, tank or any combination of
paris as requirad.

Shut ofl pump, relieve tank pressura, open
air bleeder, remove closure and remove
sand o access leaking bulkhead on TR 40,
50, 60, 100, 100C, 140 or 140C. Hold the 2°
bulkhead and tighten the 2" internal locknut.
On the TR 100C-3%TR 140C-3" using spe-
cial wrench 15-4020, hold the 3" flange
spacer and with wrench 15-4013, tighten
the 3" lange adapter. Handlighten plus 1/2
turm,

Shut off pump, relieve tank pressure, open
air bleeder, remove closure and remove
sand 1o access leaking bulkhead. Remove
atiached tank intemals and remove bulk-
head assembly, Clean all mating surfaces
and seals. Replace the bulkhead assembly,
being carelul to assemble properly. Tighten
assembly as indicated above.

Same as above excepl replace damagad
part or combination of parts.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Probléme

Cause

15

Solution

Eau de la plscine Insuffisamment
propre

Presslon trop elevée dans le filire

E

.|
]

Cycles trop courts

et
-
&
=
e
=
=

D

vers la piscine, Pression trop basse
dans le filtre,

GUIDE

Retour du sable dans la piscine

Perte de sable vers I'évacuation des
déchels

Fultes au niveau du couvercle

Réduction du débil de retour de I'eau

2.

3

Lol o

1.

. Compaosition chimique de l'eau de la

plscine inadéquale pour empécher la
croissance des algues.
Lavage & contre-courant trop fréquent.

Quantite ou calibre incorrect de sable,

Cadence de renouvellement inadéguate,

. Lavage & contre-courant insulfisant.

Lit de sable encombré de dépdts
minéraux.
Vanne partiellement fermée.

Lavage & contre-courant incerrect,
Compaosition chimique de I'eau de la
piscing inadéquate pour empécher la

crolssance des algues.
Lit de sable sale.

Débit trop éleve.

Colmatage du filtre & cheveux et peluches

de ls pompe.
Obsiruction dans la pompe.
Tuyau d'aspiration de la pompe ohstrué.

Elémenl latéral de vidange par le bas
casseé.

Débit de lavage & contre-courant trop
eleve.

Calibre de sable incorrect,

Le filtre & air est endommagé ou absenl.

Couvercle mal serré.

Présence de salelés ou d'impuretés sur la

surface d'étanchéilé.

Piéce endommagée.

Malintenez la composition chimigue correcte
da I'eau de la piscine ou consultez un
technicien d'entrelien spécialisé,

Lalssez la pression augmenler jusqu'a
68,9 kPa (10 ps!) au-dessus de la pression
avec filtre propre avan! de laver & conlre-
courant.

Vérifiez I'épaisseur du lit de sable et 12
calibre de ce dernler ou consullez un
technicien d'entretien spécialisé.

Faltes foncilonner le systéme pendant plus
longtemps ou consultez voltre revendeur ou
un techniclen d'entretien spécialiseé,

Lavez i contre-courant jusqu'a ce gue ['eau
de lavage soll claire.
Mettoyez chimiguement le fiiire.

Ouvrez I3 vanne cu débouchez le tuyau de
retour.

Lavez & contre-couran’ jusqu'a ce que 'eau
de lavage soil claire,

Mainlenez la compasition chimigue correcre
de I'eau de la piscine ou consullez un
technicien d'entretien spécialisé,

Retirez & la maln une épalsseur de 25 mm

{1 po.) sur le dessus du it de sable et
nelloyez chimiquement 'ensemble du lit de
sable comme indlqué dans la Seclion G.
Ramenez e diébil & |s capacilé du filtre,

Nettoyez le filtre,

Démontez et netioyez la pompe.

Mettoyez le panier du collecteur. Débouchez
les tuysux, Quvrez les vannes du tuyau
d'aspiration.

Remplacez les éléments latéraux cassés ou
endommagés.

Reduisez le débit du lavage a contre-courant.

Utilisez le sable approprie,
Remplacez les pidces endommagées.

.irélez |2 pompe, déleslez la pression dans
le réservalr, ouvrez le purgeur d'alr, serrez
bien le couvercle,

Arrétez la pompe, délestez la pression dans
le réservolr, ouvrez ke purgeur d'alr, retirez le
couvercle & neltoyez loules les surfaces
d'étanchéilé. Remettez le couvercle blen en
place.

Mémes mesures que cl-dessus, sl ce n'est
gue vous devez remplacer le joint torigue, le
couvercle, le réservolr ou toule combinalson
de piéces, le cas échéant.

suite page 24
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Problema

Causa

16

Solucién

El agua de la piscina no esté lo
suficlentemente limpla

Alta presion del filtro

Ciclos cortos

Flujo de relorno a la plscine
disminuldo. Presion del filtre baja.

La srena vuelve a la plscina

La arena se plerde en el desecho

Fuga en el clerre

. La quimica de la piscina no es adecuada

para Inhibir el erecimlienio de algas.

. Lavado por corriente muy frecuente.

. Cantldad Inaproplads o tamafic de la

arena equivocada.

. Velocidad de rotacldn Inadecuada.

. Lavado por corriente Insuficiente.

. La capa de arena tapada con deposilos

minerales.

. La wvilvula esta parclalmente cerrada.

. Lavade por corriente inadecuado.

. La quimica de la plscina no es adecuada

para Inhibir e crecimiento de algas.

. La cape de arena estd tapada.

. La velocidad del flujo demasiado alta.

Obstruccidn en el colador de pelusa y
cabello de la bomba,
Obstruccion en la bomba.

. Obstruccion en la tuberia de succldna la

bomba.

. Lateral debajo del drenaje quebrado.

. Velocldad del lavado por corriente

demasiado alta.
Tamafio de la arena inadecuado.

. El colador de aire esta dafiado o falla.

. Cierre mal apretado,

. Mugre o conlaminacién en la superficle

de sallado.

. Parle dafiada.

Mantenga la quimlca de la plscina o conaults
con el técnico de servicla de Ia plscina.
Permita que la preslén se acumule a 10 pal
sobre la condlclédn del filtro limplo antes de
hacer el lavado por corrlente.

Revise el espacio libre de la capa de arena y
al tamafic de la arena o consulte con el
técnico de serviclo de la piscins.

Haga funcionar el sistema por un tlempo
més largo o consulte con el distribuldor o
con el técnico de servicio de la plscina.

Lave por corrienie hasta que el agua efluente
salga transparente.
Limpie el filiro quimicamente,

Abra la vélvula o remueva la obstruccién en
la wberia de retorno.

Lave por corrlente hasta que el agua efluente
salga transparente,

Mantenga la quimlea de la piscina o consulls
con el técnico de serviclo de la plscina.
ARemueva manualmenle 1" de ia superficie
superior de la capa de arena y cdmbiela por
arena nueva y limpie quimicamenle toda la
arena seguln se ha descrilo en la secclén G.
Restrinja el flujo a la capacidad del filtro.

Limpie el canasto en el colader.

Desmonte y limpie la bomba,

Limpie el canaste despumador. Remueva la
obstruccion en las tuberias, Abra las
valvulas en la tuberia de succidn.

Cambie el lateral dafisdo o rolo.

Reduzce la velocidad del flujo del lavado por
corriente.

Cambile a la arena aproplads,

Cambie los componentes dafiados.

Desconecte la bomba, alivie la presién del
eslanque, abra ¢ purgador de alre, apriete el
clerre en forma edecuada.

Desconecte |a bomba, alivie la prosidn del
eslanque, abra el purgador de aire, remueva
el clerre y limple todas las superficies de
sellado. Vuelva a monlar el clerre en forma
adecuada,

Lo mismo que lo anterior, excepio que
camble el anillo O dafiedo, el clerre, el
estanque o cualguler combinacién de las
partes segln sea necesario.

Continda en |a pagina 24

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TRITON II FIBERGLASS FILTRE A SABLE EN TRITON II FILTRO DE 17

SAND FILTER FIBRE DE VERRE ARENA DE FIBRA DE
TRITON 11 VIDRIO
J. REPLACEMENT ;E gg J. PIECES PE E gg L PIEZAS DE ;E gg
PARTS TR 60 RECHANGIE TR 60 REPUESTOS TR 60
TR 100 TR 100 TR 100
TR 140 TR 140 TR 140

TOLEARANCIA DE ™ PARA

& CLEAR TO REMOVE CLOSURE
DECACEMENT DE § CM [2 POy} POUR
RETIRER LE COUVERCL
[; REMOVER EL CIERRE

DIMENSIONAL TABLE

MODEL | ADIM | B DML
TH ao I T 16
TR 80 34340 2000
TR &0 a6 nr 24"

TH 100 A e
TH 140 45 1" %"

TABLEAU DES DIMENSIONS
MODELE| DdM. A | DIM B
TA4D | 7T7.5CM| 476 CM
TRS5D | 88,3 CM) 53,8 CM
THED | 902 CM) 805 CM
TR 100 | 101 CM| 76,2 CM
TR 140 | 1M5CM|914CM

TABLA DE DIMENSIONES
[mooELo [om a [ v B
TR 40 asuF | aaa
TR 50 4.3 | 2004°
TR &3 <[5 P 24"

Items 17, 26, 18 used on Les éléments 17, 26, 18 Anfeutos 17, 26, 18se | TR 100 | 25347 | 30

TRAD, TR0, TRE&D

{52 Q s emploient sur les mod- wsan en TR40, TR0, TR w0 agi@ | 3
) A f Yles TR40, TRSO, TRED  ‘TREO
3!

Items 37, 38, 39 used on

TRI0F and TR 140 Les Eléments 37, 38, 39 Articulos 37, 3E, 39 s¢
ol s"emploient sur les mod- usan en TRI0D vy TR140

T

2les TRIDD et TR140

DD o0 DD B DDy AHL

&° BUTTAESS THREAD & V" THREAD RACCORD FILETE FILETAGE TRIANGULAIRE ROSCA TRAPEZCIDAL ROSCA v
DETAIL B 15 CM {6 PO.) 15 CM (6 PO.) DE & DE &
AFTER NOV, 1, 191 BEFORE NOW. 1, 1891
APRES 1ar NOV. 1991 AVANT tar NOV, 1991 DESPUES DE MOV, 1, 1561 ANTES OE KOV, 1. 1391
SAVE THESE CONSERVEZ CES GUARDE ESTAS
INSTRUCTIONS INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON II FIBERGLASS

SAND FILTER

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE
TRITON II

TRITON II FILTRO DE 18
ARENA DE FIBRA DE
VIDRIO

TR 40 TR 40 TR 40
TR 50 TR 50 TR 50
TR &0 TR 60 TR &0
TR 100 TR 100 TR 100
REPLACEMENT PARTS TR 140 PIECES DE RECHANGE TR 140 PIEZAS DE REPUESTOS TR 140
NOTE - FILTEAS MANUFACTURED AFTER NOV. 1, 1901 UTILIZE A & REMAROUE — LES FILTRES FABRIOLES APAES LE ter 8OV, 1981 NOTA-  LOSALTROSFABRICADOS DESPUESDEL 1o DENOV.OE 66t
BUTTRESS THREAD I THE FILTER TANK TOP OREMING AND O COMPOATENT UN RACCORD FLETE DE 15 CM {8 POJ USAN LAS ROSCAS TRAPEZOIDALES [IF 6 EN LA ABERTUIRA
THE CLOSURE - SEE DETAIL A FILTERS MANUFACTURED DANS L'OUVERTLRE SUPERIEURE DU RESERVOIA DU SUPERAIOR DEL ESTANQUEDEL FILTRO Y EN EL CIERAE - VEA
BEFORE NOV, 1, 1961 UTILIZE & & “V"=TYPE THREAD - SEE FILTRE ET 5UR LE COUNERCLE - VOIR DETAIL A LES EL DETALLE A, LOS FILTROS FABRICADDS ANTES DEL 12. OF
DETAIL B FILTRES FABRIOUES AVANT LE fer MOV, 1081 WOV, DE 1591 USAN LAS ROSCAS THPQ *V* DE € - VEA EL
COMPOATENT UM FILETAGE TRIANGULAIRE DE 15 CM DETALLE B
{ USEC ON TRITON FILTERS BUILT BEFORE FEBRUARY 1989 {6 PO} - VOIR DETAIL S,
t SE LISAN EN LGS FILTROS TRITON FABRICADOS ANTES DE
11 USED ON TRITON FILTERS BUILT AFTER FEBALARY 1589, t UTILISE SUR LES FILTRES TATTON FABRIGUES AVANT FEBRERD D 19840,
. FEVRIER 1
USED ON TRITON ALTERS BUILT AFTER MY 1885, - tt SELSAN EN LOS FLTROS TAITGN FABRICADOS DESPIES O
- USED ON TRITON FILTERS BUILT BEFGRE MAY 1985 11 E;;‘:n s;g:l LES FILTHES TRETON FABRIGUES APRES FEBAERD DE 1984
* £ LISAN EN LOS FILTROS TRITON FABRICADOS DESPUES DE
TON Fi
VD N TGN AL RALY ETEN MARCH 155 * UTILISE SUA LES FILTAES TRITON FABRIOUES APRES MAYD D 1988
0 ON TRET M| 1885
%% UsE OM FILTERS BUILT BEFORE MARCH 1583 '+ 35 USAM EN LOS ALTAGS TATON FASBCAD0S ANTES D6
HOTE 1: REPLACEMENT OF TANK FOOT REDINRES THE USE OF FOOT ** UTILISE SUR LES ALTRES TRITON FASRIQUES AVANT MAYD DE 1085,
WAl 1585
WIOUNTIMG TARE. SEE PART NUMEERS LISTED % SEUSAN EN LOS FILTAOS TRITON FABAICADOS DESPUSS D
WOTE 2: FITTING PACKAGE INCLUDES ITEMS 1, 2, & 5 AND 27 %, UTILISE SUR LES ALTRES TRITON FASRIOUES APRSS MARZO 1083,
WARS 1543,
%% SE LSAN EN LOS FILTROS TAITON FABRICADOS ANTES DE
%% UTILISE SUR LES ALTRES TRITON FASRICUES AVANT MARZO DE 1082,
MARS 1580,
NOTA 1- ELCAMBIO DELPE DEL ESTANOUE EXIGE EL LSO DECINTADE
FIEMARIOUE 1 - LE REMPLACEMENT DU PIED BU RESERNOIA EX0GE MONTAJE PARA EL PIE. VEA LOS NUMEROS D LA PAATE EN
L'UTILISATION D RUBAN ADHESIF, VOIR LES NUMERCS LALISTA
DE PIECES FIGURANT SUR LA LISTE
NOTA 2: EL PROUETE DE ACCESORIOS INCLUYE LOS ARTICULOS 1,2,
FEMAADUE 2 - LE JEUOE AACCOADS INGLUT LES ELEMENTS 1,2,4, 5ET 27, 45707
ARTI- | WO DEL CANTI-
ITEM | PART HO. | DESCRIPTION OTY,  ELEMENT |PCEND. | DESCRIPTION OTE CULD |REPuESTD | DESCRIPCION AD
1 | 154888 | AR BLEECES/TEE ASSEMALY 1 1 15.4680 | ENSEMELE PURGEUR DUAIRTE i I [15-4680 | CONJUNTO PURGADOR DE AIREST 1
2 | 154700 | ACWPTOR-BAASE AIA BLEEDER 1 ] 15-4700 | ADAPTAT EUR-PURGEUR D'ALR “ 2 |15-4700 | ADAPTADDR - PURGADOR DE AIRE
3 | 155080 | GAUGE-BACK MOLNT PRESSURE i EN LuTON 1 SEHIA !
4 | 15-4661 | D-RING-AIR BLEEDER ADWFTOR i 3 15-5050 | MANOME TRE-MONTE PAR L'WRRIERE | 1 3 [15-=080 ;d:.nslggf - PRESION DE MONTAJE .
) sl 4| 154881 | JOINT TORIOUE-ADAPTATEUR DE
5 | 1464 | KUT-3t - 15 55 L PURCELA DR i 4 [154861 | ANILLO O - ADAPTADOR DEL
£ | 15 & QUTTRESS T PURGADOR GE AIRE 1
AT | S ST ST | 5 | 1saese | EcRoU b4 MM (VA PO - 16 INDK '
(SEE DETAIL A) 5§ |15-4664 | TUEACA - WE™- 16 ACERD
B | 154550 | CLOSUREE V THREAD-BLK § | 194570 | COUVERCLE-RACCORD FILETE 15 CM INCKITWELE 1
(SEE DETAIL B) i {6 Pﬂ‘.]-ﬁﬂlk {VDIR DETAIL 1] ] £
6 |15-4570 | CIERAE - ROSCA TRAPEZDIDAL B -
& | 154350 | COUVERCLE-FILETAGE TRIANGLLAIRE
T | 15-4485 | O-RING- 1 NEGAD DETALLE 1
. R 15 (5 PO}-NOIR VORCETAILE) | 1 : nsnnew::m F” =
8 | 1548 [ T . E-N
54578 | STRANER-AIR RELIEF 1 T e A e : O :
§ | 15435 | TUSEAIR RELIEFTA &0 1 L
4 e | TR i 15-4578 | BFILTRE-PURGE D'AIR 1 7 154485 | ANILLO O - CIERRE 1
: -AIA RELIEF TR 5060 1 J
§ | 154435 | TUBE-PURGE D°AIR TR 40 1 B [15-4578 | COLADOR - ALIVIO DE AIRE 1
g 154437 TUBE-&IF RELIEF TR 100 1 e
§ | 158438 | TUSE-PURGE OYAIR TR S0VED ! 9 |154435 | TUBERIA - ALIVID DE AIRE TR 40 1
g 15-4438 TUBE-RIA RELIEF TR 140 1 .
10 | 154590 | DIFFUSER ASSEMBLY TR A0S0 1 %[ MR T I bl [l hobntublenete e e Lo B R
10 | 15-4599 | DIFFUSEA ASSEMBLY TR ED 1 ! il i ! % |15-4437 | TUBERIA - ALIVID DE AIRE TR 100 i
10 | 154588 | INFRISELIA TR 4150 4 8 154438 | TUBERIA - ALIVID DE AIRE TR 140 1
0 | 154482 | DIFFUSEA ASSEMELY TR 100 1
a | s D i 10 |15-459% | DIFFUSEUR TR 60 1 10 |15-45%8 | CONJUNTO DIFUSOR TR ALSD i
16| 154862 | DIFFUSEUR TR 100 ! 10 (154599 | CONJUNTD DIFUSOR TR 60 1
11| 154803 | PFING ASSEMBLY-UPPER TR 40 1 .
o | 154806 | DIFFUSELR TR 140 1 10 |15-2462 | CONJUNTE DIFUSOR TR 100 1
11| 158814 | PIPING ASSEMELY-UPPER TR 50 1 :
1 | 154803 | TUALTERIE-SUPERIEURE TR 40 1 w0 |1sa906 | consunTo DiFUSOR TR 140 ‘
1 | 154533 | PIPING ASSEMELY-UPRER TR &0 1
W[ 16814 | TUYAWTERIE-SUPERIEURE TR 50 ! 11 |15.4803 | CONJUNTO DE TUBERLA - SUPERIDR
i1 ! g
15:4428 | PIPING ASSEMEBLY-UPRER TR 100 1 a [dn Lot e : g :
111 154500 | PIPIRG ASSEMBLY-LIPPER TR 140 1 1 15,4426 | TUYAUTERIE-SURERIEURE TR 100 1 %1 Tiseard | consuntone TuseRIA - SUPERIJA
T 1
11 | 15500 | ruvaimeRee SupEniEuRE Th 110 1 A
11 |15-4533 | COMJUNTO DE TUBERIA - SUPERICA
TR 60 1
11 |15-4426 | CONJUNTO DE TUBERIA - BUPERICR
TR 10D 1
11 |15-4500 CONJUNTD DE TUBERIA - SUPERIOR
T 140 1

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON II FIBERGLASS
SAND FILTER

FILTRE A SABLE EN
FIBRE DE VERRE

TRITON II

TRITON II FILTRO DE 19
ARENA DE FIBRA DE

VIDRIO

TR 40 TR 40 TR 40
TR 50 TR 50 TR 50
TRE0 TR&0 TR 60
TR 100 TR 100 TR 100
REPLACEMENT PARTS TR 140 PIECES DE RECHANGE TR 140 PIEZAS DE REPLUESTOS TR 140
ITEM | PART WO, | DESCRIPTION OTY.  ELEMENT| PIECEND. |DESCRIPTION laie  AAT-| KO DEL CANTI-
77 [ 1154440 | CONNECTOR-AIR RELIEF T06 i T2 | {15468 |PACCORDTUGE OE PUFGEDAR | 1 cuno| RepuEsTo | DESCRIPCION [
T2 | {15-2440 | CONECTOR - TUGERTA OE ALWID
12 |11 15-4471 | CONNECTOR-AIR RELIEF TUBE 1 12 | t115-4421 |RACCORD-TUBE DE PURGE DAIR 1 ' 0% KFE t
13 | 154801 | PIPING ASSEMBLY-LOWER TR 40 1 i | ts4mr |TUvauTERSE-INFERIEURE TR &0 1 12 |1115.0421] conecron - voseri oe auvio
13 | 156816 | PIPING ASSEMBLY-LOWER TR 50 1 11 | 156516 |TUYAUTERIE-INFERIEURE TR 50 { 0F MAE '
13 | 154805 | PIPING ASSEMBLY-LOWER TR 60 1 13 154805 (TUYAUTERIE-INFERIEURE TR BO i 13 15-4801 ?gt:mn DE TUBERIA - INFERIDR )
13 | 15-480T7 | PIPING ASSEMBLY-LOWER TR/PF 100 1 13 1545807 |TUYAUTERIE-INFERIEURE TR/®F 100 i NFEROR
13 | 156816 | CONAMTO OF TUBERIA - |
13 | 154488 | PIPING ASSEMBLY-LOWER TH 140 1 17 | 164e89 [TUVALTERIE-INFERSURE TR 140 g %0 \
14 15-4636 TANK & FOOT ASSEMELY TH 40-8 14 15-4536 | EWSEMELE RESERVOIR & PIED TR 43- 11 15-4805 COMNJUNTE DE TUBERLA - INFERIOR
SUTTRESS THREAD-BLK (SEE DETAIL &) | 1 RACCORD FILETE 15 CM (B POJ-S0R R0 §
0IR DETAIL &) 1
1| 154637 | TANK & FOOT ASSEMBLY TR 50-6 ¢ 4807 - INFERIOR
BUTTRESS THREAD-BLK (SEE DETAIL &Y | 1 14 | 154537 |ENSEMELE RESERVOIR & PIED TR 50- el e %JFUE} eI W 1
14 | 154638 | TANK & FOOT ASSEMBLY TR 805 RACCORD RLETE 15 CM (B PO-
WOIR (WOIR DETARL A i 13 | 15-4489 | CONJUNTO DE TUBERIA - INFERIDR
BUTTRESS THREAD-BLK (SEE DETAILA) | 1 Vo ) e S X
. 14 | 154538 |ENSEMBLE RESERVOIA & FIED
Ll ;IUHT:é;SWTL;?E:!mT ;‘Dﬂgﬁu_ 1 RACCORD FILETE 15 CM (B PO-NDIR 14 | 15-4B36 | CONJUNTO TANOUE Y PIE TR 43 -
; M [VOIR DETASL &) 1 ADSCA TRAPEZOIDAL & - NEGRD
1| 154640 K VEA DETALLE & 1
s ;ﬁm:srﬂd:?gmn;&?mﬁu al 4 14 | is4s30 |EMSEMBLE RESERVEIR & PIED TR f00- { y
RACCORD FILETE 15 CM {6 PO )-NCER 1 | 15-4637 | CONJUNTD TANOUE Y PIE TR 50 -
15 | 15200 | LATERALS 1015 TH 4VS0%E0 ] {VOIR DETAIL &) 1 AGSCA TRAPETONIAL §° - NEGRO
VEA DETALLE A 1
15 | *15-2202 | LATERAL-9 /5L TR 100 8 1" 154540 |ERSEMELE RESERVOIR & PIED TH 140- ¢ ' —
™ RACCORD FILETE 15 OM (EPD -NDIR (L] 15-4E38 | CONJUNTO TANOUE ¥ =
18 15-£543 | LATERAL-S v/72°L TH 100 8 (VIR DETAIL &) 3 ADSCA TRAPETOIDAL & - NEGAD
14 | 154590 | LATERAL-1ZL TR VEA DETALLE & 1
RATE A o 15 | 152200 |ELEMENT LATERAL-17 €M 4B 111B PO : A
16 | $5-4763 | sUB-LATERAL TH 400S0080 1 L TR 45080 B L] 15-4E39 | COMAUNTO TANOUE ¥ PIE TR 100 -
TAAPEZOIDAL 6° - NEGRD
16 | 154453 | WD-LATERAL TR 1001140 1 15 | *15-22m2 [ELEMENT LATERAL-22.2 €M (3 1/8 PO} ?‘v&%ﬂﬁ 4 1
L TR 168 ]
1T |%15-4688 | SPIGOT-L4 NPT SAND DRAIN 1
14 | 15-45a0 | COMMINTO TANGUE ¥ PIE TR 140 -
17 P i5-a885 | SPIGOT-L NPT SAND CRAIN 1 15 | "t15454 ELT%“E;&T LATERAL-16.5 CM (6 12 PO.) . AOSCA TRAPEZOICAL B - NEGAD
- [VEA DETALLE &) 1
ol s FUDS- - DRN 1 15 | 154580 |ELEMENT LATERAL-30 CM (12 PO i | swames | Govera - srave i riasai :
18 PR 15-4480 | PLUG- LA NPT DRAIN 1 LTR 142 B
- SRELTRY 8
19 | 154512 | WRENCH 6" CLOSURE 1 16 | 154763 | MOYEU.ELEMENT LATERAL TR savs0s0 | 1 il Mtisen (sl il
20 | 154412 | LOCKNUT-Z INTERHAL 2 16 | 15-4453 |MoYEU-ELEMENT LATERAL TR 100r1aD |1 18 [“1EASR0] LATERAL - §L°L TR 100 :
TERAL - 171 T 140
2| 54418 | SPATER- INTERNAL 2 17| %15-4598 | ROBNET-10 BAM [3/d PO} NPT, VIDANGE 15 [ 154540 | LATERAL -12L
o | s |omnee suusen . O SABLE " 16 | 154767 | CUBO - LATERAL TR 605050 i
g il R 5 17 | %enenanes |RosneT-v2. e 12 Py NeT 16 | 154453 | CLBO - LATERAL TH 1001140 1
| s Fesiers aniais ; VIDANGE DE SABLE J 17 | wrs-e08 | GRIFO- 3t WET DRENALE DE ARENA | 1
o [ [ 3 Ll E‘W?E-E WA (174 POL) N, : 17 |%%1s-688| GRIFD - 177 NPT CRENAJE DE ARENA | 1
i : APON - 1
6 | %18-2115 | O-RING-DRAIN PLUG 1 18 [%%15-8480 | BOLCHON-6.3 MM [174 PO.) NFT | Birmnnr ik i
9 | watis: | wissenan e ‘ YIDANGE 1 18 |was44m| TAPON - 118 HPT DRENAJE 1
19 | 154m2 [clE5 oM 8 Pay, couveRcLE 1 19 | 154512 | LLAVE - CIERRE & i
g0 | 154412 |cowTRe-EcACU-sCM RO INTERNE |2 20 | 154412 | TUERCA DE SEQURIDAD - INTERMA T | 2
21 | 154408 |mAGUE DECARTEMENT S oM 2 PO 21 | 154418 | EsPACIADOR - (NTERNO 2 H
INTEANE 2 22 | 1saae2 | ANiLD D TAPON T -
L iﬂéﬂ“gﬁﬂ%’:&t . 11 | 154408 | esPacianon - pxveRNo 2 2
: .1
2 154408 | RAGUE D'ECARTEMENT-5 CM (2 PD) al VAR, | EMPAOUCINIE TATORL g
EXTERNE 3 25 | 154408 | TaPON. T H
74 | 154538 | 0T DETANCHEITES CM {2 PO 26 | %19:2115 | ANILLD O - TAPON DE DRENAJE t
TRAVERSEE DE PARDI ETANCHE 2 gr | 15.0418 | ARANDELA - e ACERD NOXIDABLE | 1
25 | 154805 |TRAVERSEE DOF PARGI ETANGHE S CM
RPD) H
26 | w19:2415 | J0INT ToRIOUE-BOLCHDN DE VIDANGE | 1
27 | 154418 | RONDELLE®,4 MM (38 PO} INCK i

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TR 40 TR 40 TR 40
TRS0 TR S0 TR 50
TR &0 TR 60 TR &0
TR 100 TR 100 TR 100
REPLACEMENT PARTS TR140 PIECES DE RECHANGE TR 140 PIEZAS DE REPUESTOS TR 140
TTEM [PART N, DESCRIPTION QY ELEMENT | PIECE NO. DESCAIPTION OTE  ARTICU-] NO.DEL i CAM-
24 | 154508 | FOOT-16 DIAMETER TR 4050 (Mot 1) | 1 | 1408 PERIOCH( PO) DEDUAMETRE, | | L0 |repuEsTo TOAD
28 | 154520 | FOOT-18" DIAMETER TR 60 1 P s 28 | 154826 | PIE - DA, 167, TR 4050 [NOTA 1) 1
| 154520 |PIED-48.3 CM {18 PO.) DE DIAMETRE i TR 1
28 | 154506 | FOOT-24" DIAMETER TR 1001140 phcse 1) | 1 g 1 % | 1RER (AP TRE
. * TH 1061 A 1
- | 154a02 | TerEFOOT MOUNTING TRABSOBD | 3 2 1546 |PEDS Gl 24P0) OE DIETAE, | B e NGB
TR 1 - \
- | 154407 | TapEFOOTMOUNTING TRIODG | 3 m:::;r:nuwm VAT | EINRA-MONTAME BETRAOMD | 8
- | 154002 [rusan acvesiF- i -
- | 15450 ?&'ﬁwﬁEﬁﬁl TR 405050 3 154407 JCINTA AJE PIE TR 1004140 3
- 1 - | 1sas0r |manuaL pe msTALACION,
- 154007 |RLUBAN ADHESIF-FILATION DU PIEED % 1
35 | 154811 | SPACER-AIR VENT STRAMER 3 34" - TR 100140 3 SPRHCRm Y ey TN
e ! 15-4501 EL DrNSTALLATION, IYUTRL = 1548t ESPAG*;DDR‘%R |
35 | 154612 | SPACER AR VENT STRANER 4 12 - SATION & DENTRETIEN - TRITON | 1 CION AIRE 3-34° -
1 35 | 154512 | ESPACIADOR - COLADOR VENTILA]
% | 154611 |Bacue oEcaRTEMENT - FLTRE e i 1
3% | 154613 | SPACER AR VENT STRANERS 127+ | DEVENT 9.4 CM (334 PO) - TR&D | 1 HONAIRE TR AN
35 | 154613 | ESPACIADOR - COLADOR VENTILA]
% | 154612 [BAGUE D'ECARTEMENT - FILTRE ;
35 | 154614 | SPACER-AIR VENT STRAMER 5° - D'EWENT 11.4 CM (4 12 PO.) - CIONARE 512" -TR100 1
TH 140 1 TR 5060 1 a5 154614 EEPAGMDDEB ‘WH VENTILA:
o 1
3% | 154600 | LABEL - WARNING " % |16 [BAcUEOECARTEMENT. FLTRE i
i 14 - 1 1 54503 |ETVOUETA - ADVER =
37 | 154871 | CAP - THREADED 1 U % i A TEHCIA
% | 154614 [BAGUE D'ECARTEMENT - FLTRE ar | 1s4am |TAPA ENROSCADA 1
1 | 152220 | SAND DRAM (BODY) y DEVENT 127 CM (5 F0) - TR 160 | 1
ALVIADERD VERT ARDMA
| 1542 | orme 1 % | 154600 JaumocoLuawT-aovermssement| - X | 19220 |TUVEDEIOVERTICAL DE ,
OFTIONS kh) 154871 |[CHAPEALN - FILETE 1 38 | 154age |AMLLOO 1
79 | 274454 | O-RING VALVE ADAPTOR 2 3 152220 [VIDANGE DE SABLE [CORPS) 1 OPCIONES
3 | 271082 | KIT-VALVE ADAPTOR 2 THD PAIR - E 154432 LIOMT TORICUE 1 29 74404 | ANILLD O - ADAPTADOR DE
31 | 271084 | KITVALVE ADAFTOR 11z THO PR | - oPTIONS ALY :
3 | 21082 |JUEGO - ADAPTADOR DE VALVULA
% | 21096 | KITAALVE ADAPTORZ & 14172 SLP 2 |214i54 LONT TORIOUEADKPTATEURDE | % PAR ROSCADO 2
3 - ADAFTADOR DE VAL
% | 154841 | KIT-CLOSURE & BUTTRESS THAEAD-BLE 0 | 27109 |KIT-PAIRE DADAPTATEURS OE Sl Bl s e i I
[SEE DETAIL &) - VANINE A FILETAGESCMI2PO) | -
- - ADAPTADOR DE VALVULA)
% | 154697 | KIT-cLOSURE & v-THREAD-BLK 3t | 27100 [KTPAIRE DADAPTATEURS DE B | e 2
[SEE CETAIL B) - vwm—:hﬂpfarmE
LECM [1-12 PO} - 1 1 LEGT CIE ROSCA
34 | 154687 | FITTING PACKAGE-COMPLETE (Nots 2} | - Rl e e
2 271086 |KIT-PAIRE CPADRPTATEURS DE (VEA DETALLE A) '
- | 151602 | BULKHEAD WRENCHZ : VANNE A EMBOTEMENT S &
35CM (28 112 PO) : 39 | 154697 |JUEGD CIERRE. AOSCA™V -
MEGRO [VEA DETALLE B) -
B 15-4641 |KIT-COUNVERCLE, RACCORD
FILETE 15CM (5 PO.)-NOIR 3 | 154887 |PacuETE DE ACCESORIOS -
(VOIR DETAIL A - COMPLETO (NOTA) -
3 | 154607 |GT.COUVERCLE. FILETAGE TR - \PON _
ANGULAIRE 150M {5 PO |- MO L naslil it
(VOIR DETAIL E) :
i 155687 LIEL DE RACCORDS - COMPLET
[ Farmargue 2) -
- | 151602 |GLE POUR TRAVERSEE DE PAROH
[ETANCHE - 50 2 PO =

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TRITON II FIBERGLASS FILTRE A SABLE EN TRITONII FILTRO DE 21
SAND FILTER FIBRE DE VERRE ARENA DE FIBRA DE
TRITON II VIDRIO

J. REPLACEMENT J. PIECES DE J. PIEZAS DE
PARTS RECHANGE REPUESTOS

TR 100C
TR 140C

i l\_‘) i
o UPPER PIPING SHOWN IN ISOMETRIC
TANK VIEW TR 140C

TUYAUTERIE SOPERIEURE REPRESENTEE EN
VUE ISOMETRIQUE DU RESERVOIR TR 140C
39 (3¢) o

TUBERIA SUPERIOR ISOMETRICO
VISTA DEL ESTANQUE TR 140C

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TRi00C TR100C TR100C
REPLACEMENT PARTS TR140C PIECES DE RECHANGE TR140C PIEZAS DE REPUESTOS TR 140C
ITEM |PART HO. DESCRIFTION OTY  ELEMENT |PIECE HO. DESCRIPTION lave  aRmcu-| wo.DEL J— Chb-
Lo |ReruEsTo TIOAD
1 | 273512 | AIR BLEEDER WD RING 1 1 273512 | PURGELUR DA SANS JOINT 1
1 | 213512 |PURGADOR DE AIRESIN ANILLD | 1
2 | 273513 | O-RING AR BLEEDER SCREW 1 2 | zras3 | JOWT TORQUE - VIS DE
PURGELR D'AIR 1 2 | 273513 | ANILLO-O TORNILLO DEL
3 | 273554 | MANLUAL AIR RELIEF BODY ASSY 1 PURGADOR DE Al 1
3 | 2r-ase4 | CORPS DE PURGEUR IYAIR
4 | 155050 | PRESSURE GAUGE 1 MANLEL 1 3 | z7ass4 | COMJUNTO DE ALWIO DE AIRE
§ | 154454 | O-RING VALVE ADAPTOR 1 4 15-5050 | MANCMETRE 1 i !
MEDIDOR DE PRESION 1
7 | 273563 | VALAVE ABODY MACHMED 1 5 | 154454 | JOINT TORIOUE - ADAPTATEUR Ll B
8§ | 154575 | CLOSURE B 142" BUTTRESS 1 DE VARNE 1 5| 154494 | ANILLO-D ADAFTADOR DE
VALVULA 1
7 27-3561 | CORPS DE VANNE - USINE 1
9 | 1528 | SCUARERING S K" 1 7 | 2rasss | vALVULA DE CUERFD
10 | 154539 | DIFFUSER (2 REQD ON TR100G) 2 B | ves7S: | COUNEROLE - RACCORDA 12P0. | 1 MAQUINADD 1
10 | 154539 | DIFFUSER (4 REQD ON TR140C) " B | 15:2508 | ANNEAUCARRE B 12PO, " 8 | 154575 |CIERAE ROSCA
11 | 154355 | PIPING ASSEMBLY UPPER TR100C "1 10 154538 IIFFI.IEB.IF![EFIEWIS il I
SUR TR 106C) 2 5 | 152508 | ANILLO CLADRADO 8 12" 1
11 | 156355 | PIPING ASSEMBLY UPPER TR140C 2 10 154590 | DIFFUSEUR (4 REQUIS 1 ' DIFUSOR (SE EFEN
12 | 156344 | PIPMG ASSY UPPER MLET TRA0OC 1 SUR TR 140C) "4 2 EM TRI0OC) 2
13 1 156355 | ENSEMBLE DE TUYAUTERIE 1 154500 | DIFUSOR (SE REQUIEREN
SUPERIEURE TR 100C 1 ‘ . q EITH.‘I}BG:I "
14 | 154345 | PIPING CONNECTING ASSY
UPPER TR140C 1 1" 15-6355 | ENSEMBLE DE TUYAUTERIE 11 | 158355 | COMJUNTO DE TUBERIA
SUPERIEURE TR 140C % SUPERIOR TRI00C =
15 | 154412 | NUT - 2° INTERMAL 1
12 | 156344 | ENTREE DEAU - TUYAUTERIE i1 | 158355 | MONTAJE DE TUBERIA SUPERIOR)
16 | 15 TANK & FOOT ASSY TRIDDC - 8 12
e BUTTRESS THO-BLE 1 SUPERIELAE TR 1000 1 TH140G 2
12 155344 | EMNTRADA AL COMNJIUNTO
16 | 153431 | TANK & FOOT ASSY TRI40GE 1127 1| 156345 | ENSEMSLE RACCORD DE DE TUBERIA SUPERIGR TRIDNG | 1
BUTTRESS THO-BLK 1 TUYALITERIE SUPERIEURE
ol TH 140C 1 14 | 156345 | COMJUNTD - CONEXION DE
17 | 15-4453 | HUB-LA] 100CITR140C 1 BERIA SUPERICA TR1 1
15 | 154412 | ECROU - 2PO. INTERNE 1 TUBERIL U dl
16 | 15-4596 | FOOT - 24" DIAMETER TRIDDCTR140C 1 ! 1
16 | 153430 | ENSEMBLE DE RESERVOIR ET 1§ ] 15412 JTUERGAZ INTERNA
19 | 15:2202 | LATERAL -9 1L TRI0OC ] PIED TH 100C -RACCORD FILETE 18 | 153430 | COMIUNTD TANQUE Y PIE
B 172 PO. - NOIR 1
19 | 154560 | LATERAL - 12°L TRYOC 8 ﬁﬁé’?ﬁ“ T 1
1§ 153431 | ENSEMBLE DE RESERVOIR ET
20 | 154412 | LOCKMUT - 27 INTERNAL 2 PIED TR 1400 -RACCORD FILETE 16 153431 | COMJUNTO TANGUE ¥ PIE
21 | 154416 | SPACER - 2 INTERNAL 2 AVERD:- NOR ! mnmﬂggg&ammm |
e
17 15-4453 | MOYEL - ELEMENT LATERAL
B | e ju - ERAER e TR 100CITR 140C 1 i1 | 154 |cueo Laterat TiocTRisee | 1
23 | 154408 | SPACER - " EXTERNAL 2 18 | 154506 | PIED - DIAMETRE 24 PO, 18 | 154508 |PiE - 24 DIAMETRO -
24 | 154538 | GASKET i TR 100CTR 140 C 1 TRICOCTRI40C i
25 | 154405 | 7 BULKHEAD 1 18 | 152202 | ELEMENT LATERAL - LONGUEUR: 19 | 152202 |LATERALS 1L TRI0OC ]
&8 1/8 PO.TRIONC 8 e .
% 19 | 154540 |LATERAL 121 TR1
18 15-4540 | ELEMENT LATERAL - LONGLUEUR:
b 12 PO. TH 140C B 20 | 154412 |TUERCA DE SEGURIDAD
INTEFINA 2° 2
= 20 | 154412 | CONTRE-ECROU - 2 POLINTERNE | 2
21 154416 | ESPACIMDOR INTERNO 2° 2
— | 154407 | TAPE-FOOT MOUNTING TRIDO/4D 3 21 | 154416 | BAGUE D'ECARTEMENT - 2 PO.
INTERME 2 22 | 154482 | ANILLO-O TAPON Z° 2
— | 15-45%2 | INSTALLATION, DPERATING &
SERVICE MANUAL - TRITON Il 1 2 15-4402 JUNTTGH?.EJFWI‘EHSEE 2 154408 | ESPACLADOR EXTERND 2 2
29 | 184854 | BODY - 2" SAND DRAY 1 DEHHU‘E RGN0, 3 24 | 15453 | EMPAQUETADURA |
23 | 154408 | BAGUE DYECARTEMENT -
30 | 152220 | 2° SAND DAAM ASSEMBLY 1 2 PO EXTERNE s 25| 154405 | TAPOM -2 1
kLl 24 154538 | JOMNT D'ETANCHEITE 1 26
32 | 154871 | CAP-THREADED 1 25 | 154405 | TRAVERSEE DE PAROI 7
33 | 154527 | WRENCH - 8 1/ GLOSURE 1 ETANCHE - 1 2
34 | 154807 | PIPING ASSEMELY LOWEE TR100C 1 % — | 154407 |CINTA MONTAJE PIE TRI00M4D | 3
27

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TR100C TR100C TR100C
REFLACEMENT PARTS TR 140C PIECES DE RECHANGE TR 140C PIEZAS DE REPUESTOS TR 140C
MEM [FART KO, DESCRIPTION OTY  ELEMENT |MIECE NO. DESCRIFTION o ARTICU-| wo.DEL P CAN-
34 | 154483 | PIPING ASSEMBLY LOWER TR140C 1 28 1D._RENEET0 B
35 | 154421 | CONNECTOR - AIR RELIEF TUBE f — | 154407 | RUBAN ADHESIF - FIXATION i Wlﬁﬁ'ﬁf EEM' i
DU FIED TR 100/140 3
36 | 27-3071 | SCREW #14 18-8 {1 REQ'D OM TRIDOG) | 1
i i = Voo siitec RdiATOR 20 | 104884 Eil_amnﬂewenemm
54407 . ooc 1 DUTILISATION & D'ENTRETIEN - !
3 | 154507 | SPACER-AIR VENT STRAMER TRITON I 1 30 | 152220 MONTAJE - DRENAJE DE
TRADOG 14 1 2 | 134884 | CORPS - VIDANGE DE SABLE ARENABES ‘
3 | 154508 | SPACER-AIR VENT STRAINER kPG ! a
TRI40C 144 1 30 | 152220 | ENSEMBLE VIDANGE DE a2 | 154871 | TAPA CONROSCA 1
SABLE 2 PO, 1
33 | 154578 | STRAINER- AIR RELIEF 1 . e 154557 | LLAVE - CIERRE B 1/ 1
W |1 -
54600 | LABEL-WARNING 1 34 | 154807 | COMJUNTO DE TUBERIA
41 | 27:2546 | LABELWARNING MANUAL AIR RELIEF | 1 9L |16V [ GMAPGKI - FRETE d BRSO VAN 1
42 | 274494 | o-renGVALVE-ADAPTOR 3 3 15-4527 | CLE - COUVERCLE B 112 PO, i B4 15-4480 M%M&WEM |
1
& | sl ey e 34 | 154807 | ENSEMBLE DE TUYAUTERE
i Pt Lo INFERIEURE TR 100C 1 35 | 154421 | TUBO CONECTOR DE ALIVID
5 VALVE ADAPTOR 2" THO PAIR ) 34 | 154488 | ensemsLe pE TUYAUTEREE HEARE
45 | 271094 | KITVALVE ADAPTOR 1 1@ THOPAIRL | 1 INFERIELRE TR 140 1 3% | 27307 | TORMILLO #14 18-8
PN PP e —————— 35 | 154421 | RACCORD - TUBE DE PURGELRL NSRBI TEN T :
THD-BLK 1 DAIR 1 37 | 154437 | TUBD ALIVIO DE AIRE TRIDOG 1
3% | z730m | WS #4188 (1 REQUIZE 38 | 154507 | ESPACIADOR - COLADOR
SUR TR 100C) " VENTILACION AIRE 14" TR1BOC | 1
w 15-4437 | TUBE - PURGELUA DA TAR00C | 1 a8 154508 | ESPACIADOR - COLADOR
38 | 154507 | BAGUE DYECARTEMENT - FLTRE YERTIACEMADEIF I |
D'EVENT TR10OC 114 PO. 1 3 | 154578 | COLADOR - ALMIO DE AIRE 1
a8 154508 | BAGUE D'ECARTEMENT - FILTRE 40 | 154800 |ETIQUETA DE PELIGRO 1
D'EVENT TR 140C 114 PO, 1
41 | 2rgs4s | ETIQUETA OE PELIGRO -
38 | 15457 | FILTRE - PURGELRA O'AIR 1 ALIVIO) DE AIRE MANUAL 1
40 | 154600 | AUTOCOLLANT - AVERTISSEMENT | 1 42 | 274434 | AMILLO-O ADAPTADOR DE
&1 | 272548 | AUTOCOLLANT - AVERTISSEMENT VALYUIA !
- PURGELIR D'AIF MANUEL 1 43 | zrm96 | JUEGD-ADAPTADOR DE
42 | 27-4454 | JOINT TORSOUE - ADAPTATEUR ooy S g !
DE VANNE 1 4 | 271082 |JUEGD-ADAPTADOR DE
3 | 27109 | KIT - ADAPTATEUR DE VANNE A NETNUL 300 BORO ;
EMBOITEMENT 2P0, &1 12P0. | 1 45 | 271084 | JUEGOD-ADAPTADOR DE
44 | z7-1082 | KIT- PAIRE D'ADAPTATEURS DE e '
VANNE A FILETAGE 2P0, 1 4 | 154856 | JUEGD - CIERFE AOSCA
45 | 271084 | KIT- PAIRE D'ADAPTATEURS DE TORPEENL BATHER '
WAMME A FILETAGE 112 PO 1
46 | 154856 | KIT- COUVERCLE, RACCORD
FILETE 8 1/2 PD. - NOIR i

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




FILTRE A SABLE EN FIBRE
DE VERRE TRITON 11

suite de la page 15

Probléme Cause

24

Solution

Fulte au niveau de la traversée de parol 1. Ensemble de la traverséa de paroi
élanche atanche mal sarré

2. Saleté ou impuretds sur les surfaces
d'étanchéité

3. Pigce endommagde

TRITON II FILTRO DE ARENA
DE FIBRA DE VIDRIO

Continuacton de Is pigina 16

Problema Causa

. Pour les modéles TR 40, 50, 60, 100,

100C, 140 ou 140C, arrétez la pompe,
délestez la pression dans le réservoir,
ouvrez le purgeur d'air, retirez le couver-
cle, puis enlevez le sable afin d'atteindre
la traversée de paroi étanche a l'ongine
de la fuite, En maintenant la raversée
de paroi étanche de 2 po., resserez la
contre-&crou interne dont le diamétre est
de 2 po. Pour les modéles TR 100C-3°
el TR 140C-3", saisissez, 4 M'aide d'una
clé spéciale no. 15-4020, la bague d'é-
cariement de la bride de 3 po. et resser-
rez avec ung clé no, 15-4019 Fadapta-
teur de la bride de 3 po. Serrez & la
main d'un demi-tour supplémentaire.

. Arrétez la pompe, délestez la pression

dans le réservoir, ouvrez le purgewr
d'air, retirez le couvercla, puis enlevez le
sable afin d'atteindre la traverséa de
paroi étanche a l'origine de la fuite.
Enlevez les éléments intermes du réser-
voir et l'ensemble de la traversée de
paroi &étanche. Netioyez toutes les sur-
faces de jointement ainsi que les sur-
faces d'étanchéité. Remettez en place
I'ensemble de la traversée de paroi
étanche, en vous assurant de bien le
monler. Serrez 'ensemble an procédant
de la fagon indiquée ci-dessus.
Procédez de la fagon indiquée ci-
dessus, en remplacant la pitce (ou le
groupe de pléces) endommagés.

Solucion

Tapdn que gotea 1. Conjunlo de tapdn apretado

2. Tierra o contaminacion en las
superficies de sello.

3. Parte dafada.
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. Apague la bomba, alivie la presion del

tanque, abra el purgador de aire, quite el
clerre y quite la arena para accesar el
tapon que gotea en el TR 40, 50, 60,
100, 100C, 140 & 140C. Sostenga el
lapdn de 2" y apriete |a tuerca de seguri-
dad interna de 2. En el TR 100C-3" 0
TR 140-C-3" usando la llave especial
15-4020, sostenga ef espaciador con
brida de 3" y con la llave 15-4019, apri-
ete el adaptador con brida de 3°. Apriete
1/2 vuelta mas manualmente.

. Apague la bomba, alivie la presidn dal

tangue, abra el purgador de aire, quite el
cierre y quile la arena para accesar el
tapdn que gotea. Quite las adherencias
internas del tanque ¥ quile el conjunto
del tapdn. Limpia todas las superficies
de acoplamiento y los sellos. Heem-
place el conjunto del tapén y tenga
cuidado para instalar adecuadamente.
Apriete al conjunto como se indica anle-
riormente.

. Igual gue en &l punto anterior, excepto

que reemplace la parte 0 combinacian
de partes dafadas.



TRITON Il FIBERGLASS FILTRE A SABLE EN TRITON II FILTRO DE 25
SAND FILTER FIBRE DE VERRE ARENA DE FIBRA DE
TRITON 11 VIDRIO
K.REPLACEMENT [, K. PIECES DE —— Il\“tlltf::,tl:: I: :Egg:g

PARTS TR 140C-3 RECHANGE TR 140C-3

UPPER PIFING SHOWN IN ISOMETRIC TUYAUTERIE SOPERIEURE REPRESENTEEEN  TUBERIA SUPERIOR ISOMETRICO

TANK VIEW TR 140C-3 VUE ISOMETRIQUE DU RESERVOIR TR 140C-3  VISTA DEL ESTANQUE TR 140C-3

"ITEM 30 IN PARTS LIST HAS DIFFERENT “LE NOMBRE D'ELEMENTS 30 DE LA LISTE DE *EL ARTICULO 20 ENM LA LISTA DE PARTES
QUANTITIES FOR TR 100C-3 AND TR 140C-3 PIECES DIFFERE SUR LES FILTRES A SABLE TIENE DISTIMTAS CANTIDADES PARA LOS FIL-
SAND FILTERS. TR 100C-3 ET TR 140C-3, TROS DE ARENA TR 100C-3 ¥ TR 140C-3.

7.72'C
DIMENSIONAL TABLE TABLEAU DES DIMENSIONS TABLA DE DIMENSIONES
MODEL | DI & | DI B MODELE| DiM. A | DiM. B [moDELD | DIMA [ DB
B EEd S TR 100C-3| 101 om | f6em TR 100c-3l oo-wet | a0
TR FanC-3 4. 14 8" TRDCA | 1150 | 1 em TH 141!:-‘!4 A5- 104" 3"

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON 11 VIDRIO
TR 100C-3 TR 100C-3 TR 100C-3
REPLACEMENT PARTS TR 140C-3 PIECES DE RECHANGE TR 140C-3 FPIEZAS DE REPUESTOS TR 140C-3
TTEM [PART N0, DESCRIFTION GTY  ELEMENT | PIECE NO. DESCRPTION QT ARTICL| NO.DEL R, CAN-
273513 | O-RING - AIR BLEEDER SCREW 1 1 [z [ sonromioue visoe ‘ 1D _|NEERTY o
URGEL 1| 273513 | ANELLO-O TOANILLO
2 | 273512 | AR BLEEDER WiO-AmG 1 PURGADOR DE AIRE i
2 | zrasiz | PURGEUR DAIR SANS
3 | 15-5050 | PRESSURE GALGE | JOINT 1 2 27.3512 | PUAGADOA DE AIRE
1
4 | 154581 | KNOB 1 3 155050 | MANOMETRE i SN
3 | 155080 | MEDIDOR DE PRESION !
s | 154582 | e ’ « | 154581 | souron y
o | 15 | mania )
& | 154579 | BRIDGE-ALUMINUM 1 s | 154582 | ressonr 1 1
154582 |
7 | 154576 | cLosume-ovaL 1 & | 154578 | PONT- ALUMINILM i 5 | e |REOATE
1 = - ALLIKIKED 1
8 | 152509 | SOUARE RING-OVAL CLOSURE ' 7 | 15457 | cowvencLe ovae ' ¥ | B4 [PORREAN
7 | 154578 | cienae - ovaLano 1
5 | 154800 | LaBEL-WaRNING 1 8 | 152500 | annEauCARRE -
COUNVERCLE OVALE 1 B 15-2509 | ANILLO CLADRADD -
10 | 155420 | TANK & FOOT ASSY. TR 100G BUTT. | 1 CIERRE OVALADD i
i issist boaivascs 9 | 1s4s0 | Enouerre - avermssevent | 1
o | 1534 | Tank e FOOT ASS'Y. TR 1aocaBUTT, | 4 i
o [ b o | 154500 | ETIQUETA DE ADVERTENCIA
11 | 152007 | UPPER PIPING ASSY. TR 10003 f £T PIED TE 100C-3 1 | 153430 | conUNTD ESTANGUE
RACCORD FILETE i ¥ PIE TR 100C.3 -TRAPEZOIDAL | 1
1 | 154008 | UPPER PIPING ASSY. TR 180C-3 f
w | 153am | EnsewsLE e REsERVOR 10 | 153431 | consunto EsTANOUE
12 | 154005 | o-RinGPARKER 2343 2 ET PIED TR 140C-3 ¥ PIE TR 140C.3 -TRAPEZOIDAL | 1
; e RACCORD FILETE 1
1 15-4002 WCER 2 SO |45
1 | 154007 | EnsEMBLE DE TUYAUTERE M| T R ORES T fose-a !
1 | 154004 | o-RmiG - PaRKER 2.342 2 SUPERIELIRE TR 100C-3 i
i 15-4008 | COMJUNTO TUBERIAS
15 | 154003 | AING - ESLON FLANG 2 2 11 | 154008 | ENSEMBLE DE TYUALITERIE SUPERIORES TR 140C-3 1
SUPERIELIRE TR 1400-3 1
16 | 154001 | ADAPTOR - FLANGE 3" 2 12 15-4005 | ANILLD-O PARKER 2-343 2
17 | 154009 | LOWER PIPIG ASS'Y. TR 100C- = 12 ol T |8 2
. 3 1 4 "
i s 13 | 154002 | acueoECARTENENTIROD. |2 W | A | CORANDALER
1 15-4010 | LOWER PEING . TR 14002 1 KER 2-342 2
1a | 154004 | somT ToRIGUE - PARKER 232 | 2 ol (sl bkt o
w8 | 15456 | FOOT-2¢ DIA. TR 100914003 1 15 | 154003 | ANILLO coNBRIDAELSONDE Y | 2
15 | 154008 | AMEAU- BRIDEELSONGPO |2
19 | 154018 | HuB - ASSEMBLY 1 16 | 15400 | aoaeTaDOR CONBRIDADET | 2
16 | 154001 | ADAPTATELA - BRIDE 3P0 2
20 | 195829 | UG 2 . 17| 154000 | coNILNTO TUBERIAS
17 | 154000 | ensemete pe TuvauTERE IMEERIDAES TR 100C-3 !
2 | 152202 | LATERAL - & TR 100C-3 B INFERIELIAE TR 1000-3 ]
CONJUNT IAs
21 | 154540 | LATERAL - 12 TR 14003 8 17 | 154000 | emsemsiE pe TuvaLTERE G Rl [l !
INFERIELIRE TR 140C-3 1
2 | 1548m1 | cap - THREADED 1 127 i 18 | s4se6 |PiE 24 DE DLAMETRD
18 | 154508 | PiED - 24 PO DE DIAMETRE TR 1000314063 1
23 | 194884 | BODY - Z° SAND DRAIN i TR 100C-3/140C-3 i
10 | 154016 | PARTE CENTRAL MONTAJEDEF] 1
24 | 152220 | sAND DRAIN ASSY -7 i 1 | 154016 | EnsemeLE Move- PO, .
A y
25 | 274484 | O-RING - VLV, ADAPTOR 1 20 195828 | BOUCHOM -2 PO, 1 o L o
21 | 15202 | LATERAL 9 TR 1000 8
26 | 15-4440 | CONMECTOR - AIR RELIEF TUBE 1 bd | 15-2202 | ELEMENT LATERAL
$PO. TR 100C-3 8 21 | 154540 |LaTERAL 12 TR 140C0 8
21 | 154437 | TUBE - AR RELIEF TR 100C3 23 1
21 | 154540 | ELEMENT LATERAL 22 | 154871 | TAPA CONROSCA DE 1 12" 1
27 | 15-4438 | TUBE - AIR RELIEF TR 140C-3 {27 1 12 PO, TH 140C-3 B
23 | 194884 |cuERPo- DRENAJE
28 | 154017 | DIFFUSER PIPIMG ASSY . - TR 1000-3 2 o2 154871 | CHAPEAU - FILETE 1 12 PO, 1 [OE ARENA DE 2 1
2 | 154018 | DIFFUSER PIENG ASSY.- TR 1403 | 2 21 | 194884 | CORPS-2 PO, VIDANGE DE SABLE | 1 2 | 15220 |wonTase . oRENAE T
DE ARENADE 27
2t | 152220 | ENSEMBLEVIDANGE DESABLE | 1
25 | 274438 | ANILLO-O ADAPTADOR
25 | 274404 | omi TORIGUE - B VALVULA i
ADAPTATELR DE VALVE i
26 | 154840 | conecron . TugD
26 154440 | RACCORD - TUBE DE PURGED'AIR | 1 DE ALIVIO DE RIRE 1
27 | 154437 | TUBE-PURGE DAIR 7 | 154437 | TUBG DE ALWID DE AsRE
TR100C:3 (23 PO 1 § TR OGS (23) i
71 | 154438 | TUBE - PURGE AR TR 27 | 154438 | TUBO DE ALVIO DE MRE
140C-3 (27 PO 1 TR 14003 (27 1
2 | 154017 | ENSEMBLE DE TUYAUTERIE o8 | 154017 | COMJUNTO TUBERIAS DEL
DU DIFFUSELR TR 100C-3 2 DiFUSOR TR 100C-3 2
28 | 154008 | COMMUNTO TUBERIAS DEL
DIFUSOR T 140C-3 2

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TRITON II FIBERGLASS FILTRE A SABLE EN TRITONII FILTRO DE 27
SAND FILTER FIBRE DE VERRE ARENA DE FIBRA DE
TRITON II VIDRIO
TR 100C-3 TR 100C-3 TR 100C-3
REPLACEMENT PARTS TR 140C-3 PIECES DE RECHANGE TR 140C-3 PIEZAS DE REPUESTOS TR 140C-3
ITEM [PaAT O, DESCRIFTION OTY  ELEMENT | PIECE HO, DESCRIFTION GTE  ARTICU-| WO,DEL : CAN-
29 | 154460 | SCREW - k14 - 1 1/2" HEX 18- 2 28 | 154018 g;}sa.lm_g é’;% ‘%Hﬁfw ; L3 | REPUESTD R TIDAD
DIFFUS il 15-4460 | TORMILLO N° 14-DE 1 117,
30 | 154509 | DIFFUSER {2 AEQYD. FOR TR 4 '
i kil 25 | 154460 | VIS-No 14-1 WEPO.- HEXAGONAL 18-8 2
30 | 154500 | DIFFUSER (4 REQD, FORTR 140030 | 4 A S0 PANS 166 2 30 | 154509 | DIFUSOR [SE REQUIEREN
31 | 154507 | SPACER. TR 100036 34" ' |15 |omsan , 2 PARA TR 10003} 2
1 | 154508 | SPACER - TR 140C-3 10 516" 1 GHECN 003 % | 154500 (DEUSOR ﬂﬁ@ﬂl-:%msm .
% | 154509 | DEFFUSEUR
i ool I ! {4+REQUES POUR TR 1400-3) 4 31 | 154507 | ESPACIADOR PARA
% | 156841 | KIT-CLOSURE TRITON OVAL a1 | 154507 | BAGUE DECARTEMENT - TRADR L
AALDESTIENS TTHRCLIGH S ! TRIKC-3 6 34 PO, 1 31 | 154508 | ESPACIADOR PARA
M | 192223 | ORING 2* PLUG 1 31 | 154508 | BAGUE ECARTEMENT - TR 1400-3- 10 516 !
TRI&C3 10 51670, i %2 | 154578 | FILTRO DE ALIVID DE AIRE |
3| 154578 | FILTRE - PURGE D'AIR 1 33 | 158841 | JUEGD DE CIERRE QVALADD
3 | 156841 | KIT-COUVERRLE OVALE TRTON Tl HELIE AN | 4
(COMPREND LES PIECES N 1A8) | 1
a i | Merrane s | 34 | 162320 | ANLLO-OTAPON DEZ- '

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




